7/

KORCTPYKTOPCKWX PELLIERINVI

AJTbbOM TUINMOBbIX

2016

abeAnbHBEe Tpacchsbl

O=STELC



Copep)xaHue

BBEIECHME ......ooooieiii e et et 1
Pazpen 1: KpensieHne K META/JTOKOHCTPYKLIMAM .........cc.veiuniiiuniiiieiiiienneennaennneeens 6
J1erkne Harpy3km, MaxX 100 K ...oo.ueeueieieee e e e et e e e e e e e e eea e ean e ennaaes 6
CpeaHune Harpy3KM, MaX 150 K ..o.uiiiiieieiie et e e et e e e e e e e e eaa e e eaaas 10
BbICOKME HAMPY3KM, MAX 300 KE ....ieeiiieeeiieetie et e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e een e ennaees 21
Pazpen 2: KpensieHUE K MEPEKPDBITUSAIM ..........ccouiiiuiiiiuniiiiiiiieeeiaetneeeiaaeneennaeenes 28
J1erkne Harpy3km, MaxX 100 KE ...oo.uoeieiieee et e e e e e e e e e e eeanes 28
CpeaHue Harpy3KmM, MaX 150 KI oouuueeiieiiie e e eeiite e e e ettt e e e e e eeat e e e e eeessn e e e eeeeannaaeaeennes 55
BbIcOKME HAMPY3KM, MAX 300 KE ..ieuieiieetieeeie et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e een e eenneees 63
Pazaen 3: KPEMJIEHME K CTEHE@ .........oooniiiiiiiii et e e e e e e e e e e eneens 68
J1erkne Harpy3km, MaxX 100 KI ...oo..ouieiieei et e e et e e e e e e e e e eennes 68
CpeaHue Harpy3KM, MaX 150 KI oeuuueeiieiiie e e et e e e e et e e e e e eeti e e e e eesan e e eeeeasnaeeaennes 74
BbIcOKME HAPY3KM, MAX 300 KE ...oieeieieeeeieeeie e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e ean e eenneees 80
Pa3zfen 4: KPENJIEHME K TMOJTY ......c..uiiiuniiiieiiiaeei et e et e et e et e e et e e e e e e e een e eanaees 83
J1erkne Harpy3km, MaxX 100 KE ...oe.uoeieei et e e e e e e et e e e e e e eeanes 83
CpenHue Harpy3KmM, MaX 150 KI ..ouuieeiiiiieeie et ee e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e eaneeenns 84
BbIcOKME HAMPY3KM, MAX 300 KE ...ieeieeteitieeee et e et e e e et e e e e e e e e e e e e e ee e ennneees 91
Pa3fent 5: OCTEK-CBET ..........uoiiiiiiiiiiii ettt e e et e e e aa e e eaaaaaes 100
Pa3faen 6: OCTEK-TIEPUMETP ........oooiiiiiiiiii e 112
J1erkne Harpy3km, MaxX 100 KI ...c...iiuneeiiee et e e e e e e e e een e eans 112
CpeaHue Harpy3KM, MaX 150 KI oouuuniieiiiiiiee e e et e ettt e e e et e e e e eeat e e e e eeneanaeeeas 114
Pazaen 7: KpensieHne JIOTKOB K KOHCOJIAIM .........ccuiiiniiueiniiineeiienneeeneenneeneeeneennaenns 116
Jlerkne Harpy3km, MaxX 100 KI ...o.uiiunieiiee ettt e e e e e e e e ee e eans 116
CpenHue Harpy3KM, MaX 150 KI ..ou.iieeeiieieiiee i ee e e e e e e et e et e e e e e e e anaeeaneeraneaanneees 124
BbICOKME HAMPY3KM, MAX 300 KI ...eeuiiiieitieeee e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e eennes 129
Pa3aen 8: BapyaHTbl COCANHEHMS JTIOTKOB ..........c..ovuniiueiniiieenieaeeieenaeeneeeeenaaenns 134
Pazpen 9: N3MeHEeHME HaANPaBIEHUSA TPACCDI ..........cc.viiuniienniiiiaeieeeieenneenneeanns 166

Pa3fest 10: TIPOUEE ..ottt e et e e e ean s 197



BBEAEHUE ® - ® - ® - ©: -0 -0 :0-0:0-0:0-0:0-0:

BBepeHue

HacTosiwumit aokyMeHT — Anib6OM TUMOBbLIX KOHCTPYK-
TOpckux peleHnin (ATKP) — cogepxuT npuMmepsbl Tu-
MoBbIX Y3/10B kKabeneHecylimx KoHcTpykumin (KHC) cu-
creMbl OSTEC™.

KomnaHua OCTEK saBnsetca nepsbiM B Poccuu npo-
N3BOAMTENEM CUCTEMbI KabenbHbIX TOTKOB U3 OLMH-
KOBaAHHOM CTanu ANs 3/1EKTPUYECKMX MPOBOAOK,
BbIMyCKaeMbIX Moa ToproBor Mapkon OSTEC™ c
1997 r.

B KHC OSTEC™ BxoaaT: NMCTOBbIE JIOTKM M KOpoba,
NECTHWYHbIe I0TKWU, NPOBOJSIOYHbIE NTIOTKM, HACTEHHO-
NOTO/IOYHbIE KOHCOMM W MOABECHl, @ TAKXKE KPbILLKM
NOTKOB, Yrnbl. Pa3seTButenn, MeTusbl U Apyrve ak-
ceccyapbl, MpeAcTaBfieHHble B KaTanore npoayKumu
OSTEC™. AKTyanbHYl0 BEPCUIO KaTanora W MOJHbI
KOMMIEKT CepTU(PUKATOB Bbl MOXETE MOYUYUTb Y CBO-
€ro pervoHasnbHoro AncTpubbioTopa, NMMbo ckayaTtb C
caita www.ostec.ru B ¢popmate pdf.

Kpome npeacTtaBneHHbIX B AaHHOM anbbome Tumno-
BbIX pELUEHMI, C caiiTa MOXHO CKayaTb Nporpammy
pacueTa crneundukaumnin kabenbHbix Tpacc «OCTEK-
CrELY 2.0». Onda Tex, KTO UCMOMb3yeT B MPOEKTU-
poBaHun npoayktel «NANOCAD» u CSoft Studio
kabenbHOe X0351MCcTBO» cooblaem, 4To AaHHoe MO
TaKXe COAEepXUT akTyanbHble 6ubnmoTekn kabenb-
HbIX Tpacc OSTEC™.

Ha3sHauyeHue n 06n1acTb NnpMMeHeHus

SNeKTPOHHbIE BapuaHThl YepTexen anbboma Tuno-
BbIX KOHCTPYKTOPCKUX PELIEHUIN npeAHa3HaYeHbl
[N19 UCNONb30BaHMS B KAaUeCTBe YepTeXel B COCTa-
BE MPOEKTOB UHXXEHEPHbIX CUCTEM 3[@HUIN U COOPY-
KEHUN.

AnbboM B LIENIOM MM YaCTAMM MOXET ObiTb MUCMOSb-
30BaH KaK OTAESbHbIN MpuiaraeMbiii JOKYMEHT B CO-
CTaBe MPOoeKTa.

DNEKTPOHHbIE BapuaHTbl 4YepTexel anbbomMa MoryT
6bITb UCNONb30BaHbI /151 COCTABNEHWUI UHCTPYKLMI MO
cbopke KHC, TexHonormyeckmnx KapT, NpOEKTOB Mpo-
n3BOACTBa paboT.

ce:0-.0.-0:-0:-0-0-0-0-0-0:-0 WWW.OSstec.ru

Cneunduumpytolime Tabnmubl YepTexen MoryT 6biTb
NCMosb30BaHbl A COCTaBeHMs 3aKa3HbiX cneundum-
Kauui U KOMMeKTauum o6beKTOB.

YepTexu anbboMa He npeaHasHauyeHbl ANs UCMonb-
30BaHMSl B KQYeCTBe KOHCTPYKTOPCKOW M TEXHOJOru-
YECKOWN AOKYMEHTALIMKN NpY NPOV3BOACTBE [eTanen u
Y3/10B 3aBOZCKOr0O U3rOTOBJIEHMSI.

OcHoBaHue s pa3paboTku

OcHoBaHueM ans pa3paboTku ABASKOTCS:
— OdbmumanbHbIi kKatanor komnaHum OSTEC 2016 .

— MNMoAnuHHbIE YepTeXxun Ha AeTanu 1 y3/bl NPOM3BOA-
ctBa koMnaHum OSTEC,

— PexomeHpaumm no npumMeHeHmio KHC komnanum OSTEC.

— [elicTByIOLIME HOPMATUBHBIE JOKYMEHTHI.

DNeKTPOHHbIE AOKYMEHTbI

ATKP pacnpocTpaHsieTcs B Ne4yaTHOM M 3N1EKTPOHHOM
BMAE.

DNEKTPOHHbIE JOKYMEHTbI BbIMOHEHbI B (hopMaTax:
— AutoCAD dwg
— Adobe pdf

MpaBa

Anb60M TUMOBbIX KOHCTPYKTOPCKUX PELIEHNI NOANEXUT
6ecnnaTHOMy HEeOrpaHWYEHHOMY — PacrpOCTPaHEHWIO.
KonupoBaHue YepTexeln 1 UX 3N1EMEHTOB He OrpaHuye-
HO. YKa3aHWe UCTOYHMKa (CCblka) He 06513aTesbHO.

FapaHTumn

Wcnonb3oBaHue ueptexxen ATKP He uckoYaeT Bbl-
NOJSIHEHME NPOBEPOYHBIX UMW MPOEKTHbLIX PaCYETOB He-
cywen cnocobHoct KHC. ATKP He mckntodaeT npume-
HeHne Apyrux BapuaHToB c6opkm y3nos KHC. B nobom
cnyyae BbIGOp KOHCTPYKTOPCKOrO peLleHUsi OCTaeTcst
3a NPOEKTUPOBLLIMKOM.



@ HopmaTtuBHbIE AOKYMEHTDI

TY 3449-001-63774458-2015

CucteMa MeTanmMueckmnx kabenbHbix noTkoB OSTEC ans a11eKTponpoBOAOK ¥ aKCECCYapoB K HUM.

FOCT P 52868-2007 (M3K 61537:2006)

«CucTeMbl KabenbHbIX JTOTKOB M JIECTHUL, ANS NPOKIaAKM Kabeneit. ObLume TeEXHNYECcKMe TpeboBaHNA U METOAbI
UCMbITaHNI»

roCT 15150-69

«MaluuHbl, NpUGopbl U Apyrue TexHuYeckne musgenvs. VICNonHeHUs Ans pasfinyHbIX KIMMATUYECKMX PaiiOHOB.
KaTeropwu, ycnoBusi aKCriyaTaunm, XpaHEHWS M TPAHCMOPTUPOBaHUS B YacTU BO3AEMCTBUS KMMATUYeCKnX (ak-
TOPOB BHELLHEW cpeabl»

rocCT 2.601-68

«EAMHasi cMcTeMa KOHCTPYKTOPCKOWM AOKYMEHTaLUUW. DKCMyaTaUMOHHbIE JOKYMEHTbI»

roCT 18620-86

«M3penuns snekTpoTexHuyeckme. MapknpoBka»

roCT P 50807-95

«YCTpoWCTBa 3alMTHbIE, yrpaBnseMble AnddepeHumanbHbiM (0CTaToYHbIM) TOKOM. O6Lwme TpeboBaHus U MeTo-
Abl UCMbITAHUIA»

rocCT 15150-69

«MalumnHbl, Npubopbl U Apyrre TeXHUYEckue usaenus. CNonHeHust Anst pasiMuHbiX KIMMaTUYECKUX paiioHOB.
KaTeropwu, ycnoBusi akcryaTaumm, XpaHeH st M TPAHCMOPTUPOBaHUS B YacTy BO3AENCTBUS KMMaTUYeCcKkmX dak-
TOPOB BHELLHEN Cpeabl»

FOCT 14254-96

«CreneHu 3awuTbl, obecneunsaemMble obonovkamm (koa IP)»

HNB 237-97

«KOHCTpYKUMK CTpouTeNbHbIE. MeToAbl UCMbITAHUSE HA OFHECTOMKOCTb KabesnbHbIX MPOXOAOK U FreEpMETUYHBIX Ka-
6enbHbIX BBOAOB»

HNB 246-97

«ApMaTypa 3neKTpOMOHTaXxHasl. TpeboBaHMs NoXapHol 6e30nacHoCTU. MeTo/ibl UCMbITaHWUI»
TpeboBaHUA K MOHTaXKy

JloTkn n kopoba — onpeagenenns — My n. 2.1.10 n n. 2.1.11.

TpeboBaHusl N0 3aMNO/IHEHMIO NTIOTKa Kabenem — MY3 n. 2.1.61.

TpeboBaHusi no 3a3emneHunio — Myd n. 1.7.

TpeboBaHus no pagnycam msrnba — My n. 2.3.20.

TpeboBaHusl N0 paccTosiHMSAM Mexay kabenamu — MY3 n. 2.3.123, tabn. 2.3.1.
TpeboBaHusi No Npokaake kabenel B notkax — MY n. 2.3.112.

CHwI 3.05.06-85.

CTpouTesibHble HOPMbI U MpaBua. INeKTPOTEXHNYECKME YCTPOICTBA.



©:.0:0:0:0:0:0:0:-0:-0:-0-0:-0:-0:0:0:0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WwWW.Ostec.ru

Pacuet o6bema kabensi, Bbi6op TMUNOpa3MepoB JIOTKOB
ﬂﬂﬂ I'IpaBW'IbHOl‘/'I opraHmsauuu KabenbHowm Tpacchbl HeoGXO,CI,VIMO paccynTaTb NnolWaab NonepeYyHoro cevyeHus Kaﬁeﬂﬂ, onpeae-
@ JIUTb ONTUMaNbHbIN BapuaHT NpoKnagkun kabens B NOTKe, nonoﬁpaTb I'IOﬂXO/J,FILLlVIIZ TUNopa3Mep /10TKa C ,ClOCTaTOLIHOIz NosnesHou

naowaablo CeEYEHUA.

Mone3sHas nnowaab ceyeHus JIoTKa yka3aHa B Tabnuuax TexHUYeCcKnx XadPaKTEPUCTUK Ha CTpaHUUaX KaTaJiora.

Harpyska BPH (kr)
Kop ans 3akasa LnpuHa TonwwmHa MonesHoe NPy PaccTosIHAN MeXay
ApTikyn notka (B)  Metanna ceveHe onopamm e MELEE
2 Kr/M M
MM MM ™
® 0 06 @ Lsw 2w 25w
YN(H)-50x50x3000 (1 mm) 083255 | 383255 | 183255 | 283255 50 20,00 128 85 43 1,33 6
1,00
YN(H)-100x50x3000 (1 mm) 083215 | 383215 | 183215 | 283215 100 45,70 128
D
O
T 3 O
cm? | O

Mnowaab nonepe4yHoro ceyeHnst oaHoro kabens paccuntbiBaercs no cpopmyne: S = D2
S — nnowaab kabens. S
D — amameTp kabens, BKIOYAOLWMIA U30MALMIO U HAPYXKHYHO 060JI0UKY.

Mnowaab nonepeyHOro ceyeHusi, 3aHMMaeMas BceMu kabenssMmu, paccumMTbiBaeTcs no D D D D D D
cdopmyne: Sk = D2*N

D — anameTp kabens, BKIOHAOLWMIA U30NALMIO U HAPYXXHYHO 060/104KY. @@@@@@
N — KonnyecTBo kabenen 3Toro AuameTpa. L J

BHuMaHwue! [MonyyeHHyIo BeNnUmMHy SK HeobxoanMo yBennunTb Ha 25% Ans BO3MOXKHO-
CTU JanbHenLero pacwmnpenus kabenbHol Tpacckl, popmyna: Skp = Sk*1,25.

Bbi6op onTuManbHbIX rabapuToB noTka

BbicoTa 6opTa. BbicoTa kabenbHOro foTka AomkHa 6biTb 60bLie MakcMManbHOro ana-
MeTpa camoro 60/1bLIoro kabens nnm nyyka NpoBoAOB B NPOKIAAKe.

6enb B HECKO/NbKO psifoB. BO3MOXHO paszgeneHue notka neperopoakoi Ha KaHanbl Ans

@ LinpuHa notka. LLvpuHa kabenbHOro notka A0/HKHA MO3BONATb MPOKIaAbIBaTb Ka-
CUNOBbIX 1 CNABOTOYHBIX Kabenen.

YeM nnoTHee ynoxeHbl kabenu, TeM Xyxe TennooTsoa. Mpu BbiGope f0TKa cneayeT UCMonb30-
BaTb TaKy'0 LUMPUHY U BbICOTY, YTOGbI OH OCTaBasiCsl YaCTUYHO HE3arosHeHHbIM. 11 focTaTou-
HOM CaMOBEHTUIISILMM Kabensi pekoMeHAyeTcs BbiGupaTb nepdopypoBaHHble JI0TKU UK LUMPO-
Kve NOTKM C HeGOoMbLUON BbICOTOW 60PTOB.

20MM 20 MM 20 MM 20 MM 20 MM

OnpenenuTb NoaxoAsiLMe TUNOpPa3Mepbl JIOTKA UCXOANA U3 MJIOLAAM NONepevyHoro ceyeHns kabensi SKp MOXHO C MOMOLLbIO
Tabnuubl, NpMBEeAEHHOI HMKe. YKa3aHbl 3HaYE€HUs NPY 3anoJIHeHUM NI0TKOB Ha 40%.

BbicoTa notka (MM) 35 50 60 65 80 100 150 200
LLinpuHa notka (Mm) PacueTHasi BelMunHa ceueHus kabenei Skp (Mm2)

50 700 1000 - - - - - -

100 1400 2000 2400 2600 3200 4000 - -

150 2100 3000 3600 3900 4800 6000 9000 12000
200 2800 4000 4800 5200 6400 8000 12000 16000
300 4200 6000 7200 7800 9600 12000 18000 24000
400 - 8000 9600 10400 12800 16000 24000 32000
500 - 10000 12000 13000 16000 20000 30000 40000
600 - 12000 14400 15600 19200 24000 36000 48000

[nsi obecneyeHnst 6e30nacHoi sKCrTyaTaumm kabenbHOM Tpacchl 1 ee passuTus B ByayLleM Heobxoammo cobntoaate TpeboBaHus MY B yacTu
nyHkTa 2.1.61: «B kopobax nposoaa v kabenu AoMyCcKaeTcs NPOKMaAbiBaTb MHOMOC/ONHO C YNOPSAOYEHHBIM U NMPOM3BOSIbHLIM (POCCHIMbIO)
B3aUMHbIM pacrnonioxeHnem. CyMMa ceyeHuin NPoBOLOB M Kabenel, pacCuMTaHHbIX MO UX HapYXHbLIM AMaMeTpaM, BKIHOYAs U30MSLMIO U HapyX-
Hble 060/104KM, HE AO/MKHA NpeBbILATb: ANs MyXMX KopoboB 35% ceyeHunsi kopoba B CBETY; st KOPOOOB C OTKPbIBAEMbIMU KpbilkaMu 40%>».




- @DE—'—EE ® : ® + @+ 0 0 - 0® 0 0 00 0 0 *0® 0 0+ 0°0°0 °0 0 00 °0°0°0°:0°:0:°0

KabeAbHbe Tpacch

Pacuet Beca kabensi n 6esonacHoi pabouei Harpy3ku kabesibHOM TpPacchl

[ina cozaaHus 1 6e30macHoi aKcnyaTaumm kabenbHol Tpacchl HEO6X0AMMO paccunTaTh BEC Kabensi, onMpasicb Ha MosyYeHHble
[laHHble ONpeaenuTb ONTUMAsbHOE PAcCTOsSHUE MEX/y OnopaMu Tpacchl.

B Tabnuuax TeXHMYECKMX XapaKTEPUCTMK Ha CTPaHMLaxX KaTasiora yKkasaHbl peKOMeHAyeMble PacCTOsIHUS Mexay onopaMu
notka (M) npu onpeaeneHHon Harpyske (Kr).

Harpyska BPH (kr)
Koa ansi 3akasa LLvpuHa TonwmHa MonesHoe npy paccTostHAN Mexay Bec YnakoBka
ApTuKyn notka (B) MeTanna ceveHne oropamu
2 Kr/M M
MM MM ™
® 06 6 O sw | 2m | 25w
YN(H)-50x50x3000 (1 mm) 083255 | 383255 | 183255 | 283255 50 20,00 128 85 43 1,33 6
1,00
YN(H)-100x50x3000 (1 Mm) 083215 | 383215 | 183215 283215 100 45,70 128 85 43 1,72 6
\J
Y Y Y Y Y v v vy vy v v
Harpyska Ha MeTp NloTka B KUiorpamMmax
o o
Ha ctpaHmuax katanora pa3melleHbl rpadmky, oTpaXkarowme 3aBu- ] O
CMMOCTb JONYCTUMbIX Harpy3oK Ha JIOTOK OT wiara onop. PaccrosiHue Pexomerpyemoe paccTosHue Mexay

MeXxay onopamMu yka3aHo B MeTpax (M), aonycrumasi Harpyska B Ku-
NoHbroTOHax Ha meTp (kH/mM). Mpu cobnropeHnn pekoMeHAO0BaHHOIO

Ha rpacdwmke wara onop coébnrogatorca Tpe6osanus NOCT 52868 no 35
6e3onacHoi paboueit Harpyske.

YaenbHblli Bec kabenei B oTke:

Pk = 3(M*N)

M — Bec NOroHHOro MeTpa kabens, Kr/nm.
N — KonuyecTBo kabenei gaHHOro Tuna.

®

oropamMu B MeTpax

Mpy npoknaake KabenbHOW TPacchl CHapyXW 34aHUs, Heo6X0oaAMMO
YYECTb CHErOBYIO Harpysky.

CHeroBasi Harpyska onpepaensietcs no ¢opmyne: e
P=Pk+Pc*(A/1000) L
Pc — cHeroBas Harpyska pervoHa, Kr/m2. 05T =
A — LUMPVHA NIOTKA, MM. }

PacnpegeneHHas Harpyska, kH/m

| |

| |

| |

} }
Q 0.5 1 15 2 25 3
L T 1 i

PaccTosiHve Mexay onopamu B METpax

—O— VYJIH 50-600x50 - 1 Mm
—6— VYJIH 50-600x50 - 1,2 MM
—e— VYJIH 50-600x50 - 1,5 mm

McnblTaHust Harpy3o4HbIX crocobHocTel (BPH) kabenbHbIx Tpacc koMnanus «OCTEK» npoBoanT no MOCT P 52868-2007 «CucTeMbl
KabesnbHbIX JIOTKOB M CUCTEMbI KabemnbHbIX NECTHUL, N1l NpoKnaaky kabeneit. Obme TexHuyeckre TpeboBaHWs U METOAbl UCMbITa-
Hui». BPH coctaBnsieT 80% OT AaHHbIX, MOYYEHHbIX MPU UCTbITAHUSX Ha Harpy3Ky C CO6M0AEHNEM CleaYIOLLMX YCIOBUIA:

- JIOTKM NpuKpeneHbl K OrnopaM C NOMOLLbIO BUHTOB U raek

- MOHTaX - FOpU30HTasbHbIV

- ONopbl CYATAOTCS KECTKUMMU

- Harpy3ska paBHOMepHO pacnpeeneHa (Kak NpofosibHO, TaK U NMonepeyHo)

- OTCYTCTBME COEAMHEHMI Ha KOHEYHbIX MposieTax

- MakcumanbHoe nvHelHoe nepemetlenve 1/100 oT paccTosiHMS Mexay onopamu

- MakcumanbHoe nonepeyHoe nepemelleHne 1/20 oT WMpKHbI 0TKa

WcnbiTanust nposoasitcst B VicnbitatensHol nabopatopum koMnanum «OCTEK» 1 cepTUdMLMPOBAHHBIX OpraHn3aumsx.



©-0:0:0:-0:0:-0:0-0:-0:0-0-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

PacueTr MakCMManibHO AOMNYCTUMbIX Harpy3oK Ha KOHCOJIU U NoABecChHI

[nsi NnpaBUbHON OpraHM3aumnm kabeneHecyLeln Tpaccbl HEO6X0AMMO YUYeCTb MaKCUMaribHO AOMYCTVUMbIE HAarpy3ku Ha KpOHLUTEN-
Hbl, KOHCO/M U MOTOJIOYHbIE MOABECHI.

Harpyska Ha KOHCO/M U KpOoHLTElHbI P paccuntbiBaercs no ¢opmyne: P = (Pk + P notka + A)*L onop

Pk — ynenbHasi Harpy3ka oT Bcex kabenen B NoTke.
MHbopmaums B kaTanore OSTEC B pasaene «PacuyeT Beca kabensi u 6e3onacHoii paboyeit Harpy3ku kabenbHOW Tpacchl».

P notka — yzaenbHblii BeC JIOTKa.
YkaszaH B Tabnmuax TEXHUYECKUX XapaKTepucTuK loTka (cM. kaTtanor OSTEC).

A — [l0MoNHNTENbHAs pacnpefesieHHas Harpyska.
CBETUNBHUKM, MOHTaXHbIE KOPOBKM, CKOGbI 1 ApYyrie aneMeHTbl, 106aBsoLmne BEC TPaCcChl.

L onop — paccTtosiHue Mexay oropamu.

ECNM KOHCOJ1b IM60 KPOHILTENH 3HaYNTENbHO 6O/bLIE WMPHHDBI JIOTKA, HAarpy3ka Pmax paccumMTbiBaeTcs no dopmyne:
Pmax = P*(;)

2L-B
P — Harpy3ka Ha KOHCOMMN W KPOHLLTENHbI.

L — ANMHa KPOHLLTENHA IM60 KOHCOSN.

B — wmpuHa notka.

Mony4yeHHoe 3HaueHne Pmax AOMKHO 6bITb MEHbLLE 60 PaBHO HarpyskaM, ykasaHHbIM B TabnmLax TEXHUUYECKUX XapaKTEPUCTUK KPOHLUTEN-
HOB 1 KOHCO/EMN.

" o PacyeT Harpy3okK noToJIo4HbIX NOABECOB

B TeXHWUYECKMX XapaKTepUCTUKaxX MOTONOYHbIX NMOABECOB yKa3aHa BenuyuHa Ao-
nyCcTMMOro m3rnbatoLero MoMeHTa — Mmax B HblOTOHax Ha MeTp (H*m). OHa o6o-
3HaYaeT MaKCUMasbHbIN U3rMbBatOLLMIA MOMEHT CTOMKM MOTOMIOYHOIO NoABeca npu
pa3MeLLEHNN Harpy>KeHHON KabenbHOM TpacChl C OAHOWN CTOPOHBI.

U3srubarowwmnii MOMeHT paccumTtbiBaetca no c¢opmyne M = P*(L/2)

P — HarpysKka Ha KOHCOJb, YCTAHOBJIEHHYIO B CTOWMKY MOTO/IO4HOrO noaBeca.
L — AnnHa KoHconu.

MonyyeHHoe 3HayeHne AO/MKHO 6bITb MeHbLLe Nnbo paBHO 3HayeHn0 Mmax, yKa-
3aHHOMY B TEXHMUYECKNX XapaKTEPUCTUKaxX NOTO/I0YHOro noaseca.

B cnyyae ycTaHOBKW B CTOMKY MOTOMIOYHOIO NMOABECA HECKOIbKUX KOHCONEN CyM-
MUpYeTCs M3rnbatolwmin MOMEHT KaXkaon U3 HUX. M=ZMi [lonyyeHHoe 3HauyeHue
M He [omKHO npesbiwaTtb Mmax.

Ecnu kabenbHble Tpacchl C pa3HOM Harpy3Kkoi pasMelleHbl ¢ 06enx CTOPOH Mo-
TOJIOYHOrO MozBECa, HEO6XOAMMO paccuMTaTb pasHULY M3rMbatoLMX MOMEHTOB.
MonyyeHHoe 3HauYeHNe JOMKHO 6biTb MeHbLLe NMMB0 paBHO Mmax.

B cnyyae ABYCTOPOHHEN YCTaHOBKM KaberbHbIX Tpacc C OAMHAKOBLIMU U3ruba-
IOLMMM MOMEHTaMU MakcuMarnbHasi Harpyska Ha CTOMKy MOTO/I0YHOrO MojBeca
ornpeaensieTcs KOHCTPYKLMEW MOABECca U HeCyllen CrocoGHOCTLIO 3/1EMEHTOB
KperneHus.

=<
3 1000000000000 0000000000O0O0
B3



ce-e0-0-0-0-0-0 Paznenl. KpenneHme Kk META/INIOKOHCTPYKLIUAM

@ Jlerkue Harpy3ku 100 kr @ KpenneHue k 6anke

~

N2 Koa ans 3akasa
1 051011-051031
2 053819
3
4 067809
5 064829

ApTukyn

cnny-...
CTP10k

M8Cb
Lng-2

HanmeHoBaHne

C-noaBec NMOTOMOYHBIN YCUNEHHBIN
CrpybuuHa nutas

JloTox*

laiika M8 co cTomnopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuid JIH, JM, MM



Ne Koa ans 3akasa
1 051901
2 053819
3
4 067809
5 064829

ApTukyn

nn-100
CTP10k

'M8CBb
Lnsg-2

HanmeHoBaHue

Mpodunb MoHTaxHBIN MM1-100

CrpybumHa nutas

JloTok*

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOIYT UCMONb30BaTbCs NOTKK cepuin JTH, N, MM, HNO, YNI(H), YA(N)

www.ostec.ru -



Hl ©

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

AW N

Koa ans 3akasa

051301-051401
053819

067809
064829

ApTuKyn

cnT-...
CTP10k

'M8Cb
Lng-2

HaumeHoBaHve

Croiika notonouHoro noaseca CMT
CrpybumHa nutas

JloTox*

lalika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

* — MOryT UCMONb30BaTbCS NOTKM cepuit JH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

=
ic

Koa ans 3akasa

054704-054730
051201
056711-056741

064829
065829
065859
067809

N o AW N

ApTukyn

CNT(CH)-...

Chcy

KMHQH)-...

Lng-2
BM820rMH
BM845MH
rM8CB

o

.o

28

o| @ @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

ol @

2 %
HanmeHoBaHue

CToliKa NOTONOYHOrO NoABECA AN CPELAHMX HArpy30K
Croiika NOTO/NOYHas CBapHas ycTonuunsas

KoHconb noziBeca HaCTEHHOrO AN NIETKUX Harpy3oK
JloTok*

LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

BonTt M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOFyT MCMOsb30BaThbCs N0TKK cepuit JTH, NN, NNIM, HNO, YN(H), Y(M)



- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

KabeAbHbe Tpacch

@ CpeaHue Harpysku 150 kr @ KpenneHue k 6anke

4 N

\&&e&@&e@&@@&&@a&&@a&\

/
.

\@&@&@&@&@&@&@&@&@&@s

\S%Q@S%Q@S%Q@S%Q@S%Q@

Ne Kop ans 3akasa ApTukyn Hanmerosarme
1 056601-056604 KAB-... Kpennexue k asyTaspy
2 054804-054830 CMNC(CH)-... CTolka NOTONIOYHas Ans CPEAHUX Harpy3ok
3 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb noaBeca HaCTEHHOrO AN CPeiHUX Harpy3ok
4 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka KOHCONM noaeeca A1t CPeAHUX Harpy3ok
5 JloTok*
6 065829 BEM820MH BonTt M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933
7 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933
8 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMOMb30BaTbCS NOTKM cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

@@s@%é&&&%&§®®

11 ©

NO Koa ansa 3akasa
1 056601-056604
2 054911
3 054704-054730
4 054411-054491
5 055211
6 055221-055223
7
8 065829
9 065859
10 065559
11 067809

ApTuKyn

KOB-...
KO
CIT(CH)-...
KMH(CH)-...
PIK
PKIMH(CH)-...

BM820MH
BM845MH
BM855MH
M8CB

HanmeHoBaHune

Kpennenue k AByTaBpy

KpenneHve noTonoyHoe oaMHapHoe

CToliKa NoTONOYHOro noaseca Ansa CpeaHunx Harpysok
KoHcorb noziBeca HaCTEHHOTO NSt CPEAHMX Harpy30K
Pacriopka Anst MOTONOYHOIO KpenneHus

Pacriopka KOHCONM nofgeca Anst CPeAHUX Harpy3ok
JoTok*

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

Bont M8x45 nonHoHapesHol DIN 933

Bont M8x55 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuii JTH, N, MM, HIO, YNI(H), YA(N)

@@@@@@@ee%%%%%@@@@\ \9%9

©

@@m@@@&e&e&@&@&&&@W




KabeAbHbe Tpacch

- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

\

SOSOSOOS SO Y

A

\@@@&@@a@e@ma@@a@e@ma

@ = g

&@@&s@@@&e&&e@&&@e&&eé\

\@@%e%s%%%@@e%%e@%@%@@y

\%S%%Q%QQ%BQ%Q%Q%%%Q

Ne Kop ans 3akasa ApTukyn Hanmerosarme
1 056601-056604 KAB-... Kpennexue k asyTaspy

2 056804-056830 CMNCA(CH)-... CTolka NoTONoYHas ABOMHAs [Nt CPEAHWX Harpy3oK

3 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb noaBeca HAaCTEHHOrO AN CPefiHUX Harpy3ok

4 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka KoHCconv noaeeca AJisi CPeAHUX Harpy3ok

5 JloTok*

6 065829 BEM820MH BonTt M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

7 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

8 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMOMb30BaTbCS NOTKM cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

@@@@@&@@&@@&%6&‘

T

=
=

Koa ansa 3akasa

056601-056604
054922
054704-054730
056711-056741
055211
055221-055223

065829
065859
065559
067809

O N U D W N

= e
= | o

ApTuKyn

KOB-...

nKA
CIT(CH)-...
KMHH)-...
PIK
PKIMH(CH)-...

BM820MH
BM845MH
BM855MH
M8CB

11

HanmeHoBaHune

Kpennenue k AByTaBpy

oTONOYHOE KpenneHue ABOMHOE

CToVKa NoTOM0YHOIro noaseca Ans CpeaHnx Harpysok
KoHconb noziBeca HaCTEHHOTO /NS NIETKMUX Harpy30K
Pacriopka Anst MOTONOYHOIO KpenneHus

Pacriopka KOHCONM noaseca Anst CPeAHUX Harpy3ok
JoTok*

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

Bont M8x45 nonHoHapesHol DIN 933

Bont M8x55 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuii JTH, N, MM, HIO, YNI(H), YA(N)

@

©

O

S}
1=

>
o] @ 11
210610
0l |2

i|0
2%])2
L
“ 0
offe|l |
ol @ 9
o|l @ 2
ol o |
oll @ |2
ollofl o]
ol @ o
ol @ 0
ol @ 9
ol @ 2
ol @ 2
ofl @ 2
ol @ 2
o)l o} |©
ofl @ 2
of o} |©
oll @ 2

oY




KabeAbHbe Tpacch

- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

R EEEEEEAN

/9999999999999@@@@@

@ @

@ @ @
D

/@@@9992@@@992@@@99

/@QQQ@@QQQQQ@@QQQQ@Q

Ne Koa ans 3akasa ApPTUKYN HaumeHoBaHue
1 056601-056604 KAB-... Kpennexve k aByTaBpy

2 054804-054830 CMNC(CH)-... CTolKa NoTOoMIOYHas ANs CPEAHUX Harpy3ok

3 051811-051861 KOA-... KPOHLUTEIH OMOPHbIN ABYXCTOPOHHMIA

4 JoTok*

5 065829 BM820MH Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

6 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMNO/b30BaTLCS NOTKM cepuit JIH, N, MM, HITO



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

=
o

Koa ans 3akasa

056601-056604
054911
054704-054730
051811-051861
055211

065829
065559
067809

O N U AW N

ApTukyn

KAB-...
MKO

CNT(CH)-...

KOf-...
PIK

BM820rMH
BM855MH
rM8CB

692609999@999999@9929296/

,.@0@&/@@@@@0@@@@@@@@@@@@@&

HanmeHoBaHune

KpenneHrue k aByTaBpy

KpenneHne noTono4Hoe oanHapHoe

Crolika NOTOMOYHOrO NoABECa ANst CPEAHUX Harpy3ok
KPOHLUTEIH OMOPHbIN BYXCTOPOHHMIA

Pacrniopka 1St MOTOIOHYHOrO KpenneHus

NoTok*

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

BonTt M8x55 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKK cepuit JIH, N, MM, HTO



KabeAbHbe Tpacch

- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

0127

MNocsscssssssssssy

N Sssscsssssssssssd

<l
® S
N S
@
N
@
N P
®
S|
)
N
)
@ |s

N
8|2
| I3
9| [z

N2 Kopa ans 3akasa ApTukyn HanmeHoBaHve

1 056601-056604 KAB-... KpenneHnwe k aByTaspy

2 054911 MKO KpenneHve notonoyHoe oaMHapHoe

3 054704-054730 CNT(CH)-... CTolika NOTONMOYHOrO NOABECa Assi CPeAHUX Harpy3oK

4 055211 PMK Pacnopka Ans NOTONOYHOrO KpernieHns

5 JloTok*

6 065829 BEM820MH BonT M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

7 065559 BM855MH Bont M8x55 nonHoHapesHoii DIN 933

8 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTrkom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCS NOTKM cepuit JTH, JM, MM, HO, YNI(H), YA(N)



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

7,

S TS C T S ORSPO S S SIS TS

1o
[
HHENS
o
Z%Q“Q}
?
]
4] o  ©
%“»
D
| 2 ®
g5
0
- J ®|o|e
ol @
ol @
o[ -
ol @
ol @
0
KK b
~ . o] @
q 8 @ | oo
ﬁ 0
® | oo
0
Z@% Q
ol @ &
0| @ 8
9 ]
Z@ Q K
0| @ N
ol @ @
0
o %
Qo e ||
ol @
ol @
ol @
o) @
)

Ne Kop ans 3akasa ApTukyn HanmeroBarme
1 056601-056604 KAB-... Kpennexue k asyTaspy

2 054704-054730 CNT(CH)-... CTolika MOTONIOYHOTO MoABeca ANsi CPeHUX Harpy3ok

3 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb noaBeca HAaCTEHHOrO AN CPeiHUX Harpy3ok

4 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka KOHCONM noaeeca AJisi CPeAHUX Harpy3ok

5 JoTok*

6 065829 BEM820MH BonTt M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

7 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

8 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, JM, MM, HO, YNI(H), Y(N)



- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

KabeAbHbe Tpacch

Ssssssosssssssssss v/

S SRR S I I TS IS ITSs S SS s/

Q

Scsssss

@

(Sosscscsssssssssssssssssssy

Gosssssssscssssssss

' Koa ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHue
1 054704-054730 CMT(CH)-... CTolika MOTONOYHOTO MoABEeca ANsi CPeHMUX Harpy3ok
2 054804-054830 CMNC(CH)-... CTolika NoTofIoYHas Ans CPefHUX Harpy3ok
3 056711-056741 KNHH)-... KoHconb noaseca HAaCTEHHOTO A1 NIErkUX Harpysok
4 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka KOHCONM noaseca AN CPEAHNX Harpy3oK
5 JoTok*
6 066169 BM616 BuHT M6x16 DIN 7985
7 065559 BM855MH BonT M8x55 nonHoHapesHoit DIN 933
8 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHbIiM 6ypTukom DIN 6923
9 064829 LLns-2 LLinuneka pe3bbosas M8 DIN 975

0 * — MOFyT MCMOSb30BaThbCs N0TKK cepuit JTH, M, NNIM, HNO, YN(H), YI(M)



No Koa ans 3akasa
1 054704-054730
2 051901
3
4 064829
5 067809

ApTukyn

CIT(CH)-..

nnioo

Lng-2
M8CB

HanmeHoBaHne

CToliKa NOTONIOYHOrO NoABeCa AN CPEAHNX Harpy3oK
Mpodunb MoHTaxHbIN MM1-100

JloTox*

LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, JM, MM, HO, YNI(H), Y(N)

www.ostec.ru




©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

N2 Koa ans 3akasa
1 054704-054730
2 051901
3
4 064829
5 067809

ApTukyn

CIIT(CH)-..

nnioo

LLng-2
M8CB

HanmeHoBaHne

Croiika MOTOMOYHOrO MOABECa AN1S CPEAHNX Harpy30K
Mpocunb MoHTaxHbIM MM-100

JloTox*

Lnunbka pe3sbosas M8 DIN 975

lalika M8 co ctonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuit JTH, JM, MM, HIO, YNI(H), YA(N)



@ Bbicokue Harpy3ku 300 kr @ KpenneHue k 6anke

/

T\ g & Q\

~

AW N

Koa ans 3akasa

355302
355505-355560
355721-355791

!

ApTukyn

MNKY(BH)ru

CNT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

HaumeHoBaHne

MoTonouyHoe KpenseHne yHnBepcanbHoe AN5 BbICOKMX Harpy3oK
CTollKa MOTONIOYHOTO NMOABECa AN1si BbICOKMX Harpy3oK
KoHconb noaseca cbopHast Ans BbICOKUX Harpy3ok

JloTox*

0 * — MOTYT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepwin JTH, N, HMO, YA(H), YA(M)

T@@@@

® &

(
—
)

NN D N \ WD D N G W WD N\ W WD N\ \

Y

&

ce-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 -0 WwWW.Ostec.ru -



- (;) OsTELCC ©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

KabeAbHbe Tpacch

&%&%ﬁ\
&

N

&7[
)
N

L N I N \ G N WD N \ G N WD N WD N D D N\ N D (L () WL (i \

=
@
@
N )
]
y
g
g
g
| o
|0
iy
y
g

Ne Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHue

1 355302 MNKY(BH)ru MoTono4Hoe KpenneHne yHMBepcasabHOe NS BbICOKWUX Harpy3ok
2 355505-355560 CNOT(BH)ru-... CTolKa MOTOMOYHOTO MOABECA NS BbICOKMX Harpy3oK

3 355721-355791 KNC(BH)ru-... KoHconb noaseca cbopHas Anst BLICOKMX Harpy3ok

4 JoTok*

o * — MOryT MCMonb30BaTbcs NoTku cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)



EEEEE@ 8/ & @\

[\ Koa ans 3akasa
1 355302

2 355505-355560
3 355721-355791
4

ApTuKyn

MNKY(BH)ru

COT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

T@@@@

I

HanmeHoBaHue

0TONOYHOE KpenneHne YH1BepcanbHoe ANst BLICOKUX Harpy3ok
CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA NS BbICOKMX Harpy3oK
KoHconb noaeeca c6opHas Ans BbICOKUX Harpy3ok

JNoTok*

o * — MOryT MCMoNb30BaTbCs N0TkK cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)

(
&7
)

|\ NN\ N\ N\ W (S \v2774 N N (S i §

S & &

&

www.ostec.ru -



N@ Koa ans 3akasa
1 355302

2 355505-355560
3 355721-355791
4

ApTukyn

MKY(BH)ru
CNOT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

ce-0:0-0:0-0 Paznenl. KpenneHne Kk METAJZIOKOHCTPYKLIUAM

—— CBapka

)

?@@@@
e 88

|\ NN WD N\ i \ WD N\ N V277 N\ W\ W W\ N\ W i (Wi (i \v/7AN

HanmeHoBaHune

oTONOYHOE KpenneHne YHUBEpcanbHoe NSt BLICOKUX Harpy3oK
CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA NS BbICOKUX Harpy3oK
KoHconb noaeeca c6opHas Ans BbICOKUX Harpy3ok

JoTok*

o * — MOryT MCMoNb30BaTbCs NoTku cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)



® - ® - ® -0 -0 -0 -0 -0 0-°-0-°-0-06°-0°-06°-0-°-06°0"°0"°0-°-0-°-0-°-0°-06-:-0"°0"°0-°:0-°0-‘-0-"-0 www.ostec.ru -

Csapka

7/
® @&

® &

(

;

/@EBEEEOOOd

W i A s ) s A ) s A i A i A i A A VA4

_@55550000/
EEE’E’OOOO/

N2 Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHue

1 355302 MKY(BH)ru MoTonoYHoe KpernneHue yHuBepcanbHoe Ans BbICOKUX Harpy3ok
2 355505-355560 CMOT(BH)ru-... CToliKa NOTONOYHOrO NoABECA /NS BLICOKUX HArpy30K

3 355403 YCC(BH)ry Yr/I0BOM COEAMHUTENb CTOMKM ANS BICOKMX Harpy30K

4 JoTtok*

o * — MOryT MCMONb30BaTbCs NOTkK cepuit JTH, M, HNO, YN(H), YI(M)



©:0:0:0:0-0-0-0:0:0:0-0-0- -0 Pa3nenl. KpenneHme K METaA/IZIOKOHCTPYKLIUAM

N oA W N

Koa ans 3akasa

355505-355560
355721-355791
355402

065109
067009
068109

ApTukyn

COT(BH)ru-...
KMNC(BH)ru-...

KC(BH)ry

BM1045MH
rM10CB
LIM10

)

@
@\

@/

HanmeHoBaHne

Croiika NOTOMOYHOrO MOABECa A/1S1 BbICOKMX Harpy3ok
KoHconb nopseca c6opHas st BLICOKUX Harpy3ok
KpernneHue CToNKK ANns BbICOKWUX HArpy30K

JloTok*

Bont M10x45 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M10 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923
Llaii6a M10 DIN125

* — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuit JH, JM, HAO, YA(H), YI(M)



—

=

L

i

Ne Koa ans 3akasa ApTukyn

1 355505-355560 CNT(BH)ru-...
2 355721-355791 KAC(BH)ru-...
3 355402 KC(BH)ry

4

5 065109 BM1045MH

6 067009 rM10Cb

7 068109 LIM10

HanmeHoBaHue

CToliKa NOTOIO4HOrO NoABECa /NS BLICOKUX Harpy3oK
KoHconb nozseca cbopHas Anst BbICOKUX Harpy3ok
KpernieHve CTOWKM Anst BLICOKMX Harpy3ok

JoTok*

BonT M10x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M10 co cTonopHbiM 6ypTikom DIN 6923
Lai6a M10 DIN125

0 * — MOTYT UCMONb30BaTbCs NOTKM cepwit JH, NN, HMO, YA(H), YA(M)

@\@\@EEEEEEE

- e .0 .0 www.ostec.ru




- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

@ Jlerkue Harpy3ku 100 kr @ KpenneHue K NnoToNKy

4 N

0o 1

@

&
N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 053001 nnnn Mnowapaka noaseca NPOBOMIOYHOrO N0TKa
2 015135-015415 MNM-... MpoBonoyHbIi 10TOK M1
3 064829 LLns-2 LLinunbka pe3bbosas M8 DIN 975
4 063839 A3M830 AHkep 3abuBHolt M8x30
5 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



(@ ;)

u D W N

Koa ans 3akasa

053301
015135-015415
064829
063839
067809

ApTukyn

Mn
NAM-...
Lng-2
A3M830
rM8CB

HaumeHoBaHne

MoHTaxHas nnata

MpoBonoYHbIi 10ToK M1

LLinunbka pe3bbosas M8 DIN 975

AHkep 3abuBHolt M8x30

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru -



©-0:0:0:0:0:0:0:-0:0:0:-0:0-0-0:0 - 0o Paznen 2. KpenneHune k nepekpbiTuamM

OsTEC

kKabenbHbl e

®

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

Mnowaaka noaseca NPOBOIOYHOO 1I0TKa

nnnn
Knnnc

053001

H NOTONOYUHBIN C-06pasHblit

KpoHuuTel

052901

MpoBooYHbIN NoTOK M1

NAM-...

015135-015415

064829
062889
067809

LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

Lng-2

1Ko

AHKepHbIi 6onT M8x85 ¢ ra

ABM885
rM8CB

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

30



B

N2

U D W N

Koa ans 3akasa

053201
015135-015415
064829
063839
067809

ApTukyn

Knnn
nAM-...
Lng-2
A3M830
rM8CB

Kptok nozBeca npoBOSIOYHOrO N10TKa
MpoBonoYHbIi 10TOK /1

LLinunbka pe3bbosas M8 DIN 975
AHkep 3abuBHolt M8x30

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

HaumeHoBaHne

www.ostec.ru -



+ o Paspgen 2. KpenneHue Kk nepekpbiTUAM

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

Kptok noaseca NpoBOSIOYHOrO N0TKa

Knnn

053201

H NOTONOYHBIN C-06pasHblii

KpoHuuTe

Knnnc

052901

MpoBosIOYHbIN f0TOK MJ1

nNM-...

015135-015415

064829

Llnunbka pesbboasi M8 DIN 975

LLng-2

1Kon

ABM885 AHKepHbI 6onT M8x85 ¢ ra

rM8CB

062889
067809

laiika M8 co cTonopHbIM 6ypTikoM DIN 6923

32



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 053201 Knnn Kptok nogseca npoBonoOYHOro S0Tka
2 051901 Mn-100 Mpocuib MOHTaXHbIN MM1-100
3 015135-015415 MNM-... MpoBonoYHbIN noTok M1
4 JoTok*
5 064829 LLng-2 LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975
6 063839 A3M830 AHkep 3abuBHoit M8x30
7 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKK cepuit JIH, N, MM, HTO



©-0:0:0:0:0:0:0:-0:0:0:-0:0-0-0:0 - 0o Paznen 2. KpenneHune k nepekpbiTuamM

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

0217

N2 Kog ans 3akasa ApPTUKYN HaumeHoBaHue
1 050915-050941 cnn-... C-nozBec NoToN0YHbIN
2 JloTok*
3 062889 ABM885 AHKepHbIN 60T M8x85 ¢ raiikoii

* — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuid JH, JM, NJIM




® - ® - ® -0 -0 -0 -0 -0 0-°-0-°-0-06°-0°-06°-0-°-06°0"°0"°0-°-0-°-0-°-0°-06-:-0"°0"°0-°:0-°0-‘-0-"-0 www.ostec.ru -

0

Ne Kon nns 3akasa ApTukyn HavumerosaHne
1 050915-050941 cnn-... C-nozBec NoToNoYHbIN
2 JoTox*
3 064829 LLng-2 LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975
4 063839 A3M830 AHkep 3abuBHoit M8x30
5 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

* — MOrYT UCMO/b30BaTLCS NOTKM cepuid JIH, JM, NJM



- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

N2 Kop Ans 3akasa ApTukyn HavumerosaHne
1 051011-051031 cnny-... C-noaBec NMOTOMOYHBIN YCUMEHHBIN

2 JloTox*

3 063839 A3M830 AKkep 3abuHoit M8x30

4 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

5 064829 Lns-2 LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuid JIH, JM, MM



N2 Kopa ans 3akasa
1 051901
2
3 063839
4 067089
5 068089
6 064829

ApTukyn

nn-100

A3M830
rmMs
M8
Lng-2

Mpodub MoHTaxHbIM MM-100
JloTok*

AHkep 3abvBHolt M8x30

lalika M8 DIN 934

LLlari6a M8 DIN125

Llnunbka pe3bboasi M8 DIN 975

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuii JTH, N, MM, HO, YNI(H), YA(N)

HaumeHoBaHve

www.ostec.ru -




KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

N2 Koa ans 3akasa ApTUKyn HanmerosaHve
1 052901 Knnnc KpoHLuTeliH noTonouHbIi C-06pasHbii

2 051901 Mnn-100 Mpocunb MoHTaxHbIV MM-100

3 JloTok*

4 062889 ABMB885 AHKepHbI 6onT M8x85 ¢ raiikoi

5 064829 LLng-2 Lnunbka pe3sbosas M8 DIN 975

6 067809 rM8CB lalika M8 co ctonopHbiM 6ypTikom DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuit JTH, JM, MM, HIO, YNI(H), YA(N)



N2 Koa ans 3akasa
1 053528-053581
2 051901
3
4 067809
5 064829

ApTukyn

Knn-...
nn-100

M8Cb
Lnsg-2

HaumeHoBaHne

Kpennenue K NOTONKy 1 npodHactuny
Mpodunb MoHTaxHBIN MM1-100

JoTok*

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOFyT MCMOMb30BaTbCs N0TkK cepuit JTH, MM, NJIM, HNO, YN(H), Y(M)

www.ostec.ru -




©-0:0:0:0:0:0:0:-0:0:0:-0:0-0-0:0 - 0o Paznen 2. KpenneHune k nepekpbiTuamM

N2 Koa ans 3akasa
1 051301-051401
2
3 063839
4 067809
5 064829

ApTuKyn

CNT-...

A3M830

M8Cb
LLng-2

HaumeHoBaHve

Croiika notonouyHoro noaseca CMT

JoTok*

AHkep 3abuBHolt M8x30

lalika M8 co cTonopHbIM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCs NOTKM cepuit JTH, JM, MM, HNO, YNI(H), YA(N)




N2 Koa ans 3akasa
1 051301-051401
2
3 063839
4 067809
5 064829

ApTuKyn

CnT-...

A3M830

M8Cb
Lng-2

HaumeHoBaHne

Croiika notosno4Horo noaseca CMT

JoTok*

AHkep 3abuBHoit M8x30

lalika M8 co cTonopHbIiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCs NOTKK cepuit JTH, JM, MM, HNO, YNI(H), YA(N)

www.ostec.ru -



KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

/
. J

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve

1 052001 nn-c Mpocdunb nepdoprpoBaHHbIii C-06pasHbiit

2 JoTok*

3 063839 A3M830 AHkep 3abuBHolt M8x30

4 067089 M8 laiika M8 DIN 934

5 068109 LIM10 LWaiiba M10 DIN125

6 064109 Lrn1o-2 LLinunbka pesbbosas M10 DIN 975

0 * — MOryT UCMOMb30BaTbCS NOTKM cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



02117

/

N v AW N e

Koa ans 3akasa

051601
051301-051401
056711-056741

062889
065859
067809

ApTukyn

M
CMT-...
KMHUTH)-...

ABM885
BM845IMH
M8CB

%%%@%@@%%%%%%%%%@%@@\
%@@@@@@@@%%%%@@@@@@@W

HanmeHoBaHune

YronoK MOHTaXHbIV

Crolka notonoyHoro noaseca CMT

KoHconb noziBeca HaCTEHHOTO /NS NETKUX Harpy30K
JoTok*

AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikon

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

[aiika M8 co ctonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKK cepuit JIH, N, MM, HTO

www.ostec.ru -



Hl ©

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

©-0:0:0:0:0:0:0:-0:0:0:-0:0-0-0:0 - 0o Paznen 2. KpenneHune k nepekpbiTuamM

N oA W=

Kopa ans 3akasa

051301-051401
051601
056711-056741

062889
065859
067809

ApTukyn

ChT-...
M

KMH(TH)-...

ABM885
BM845MH
M8CB

@)

QI

HavmeHoBaHne

Crolika notonoyHoro noaseca CMNT

Yronok MOHTaXHbIi

KoHconb nosBeca HaCTEHHOro AN1S NIErkNX Harpy3ok
JoTok*

AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikon

Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTrkom DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKM cepuii JH, JM, MM, HITO

Q%%Q%%%%QQ%%QQ%%%%Q%%%%%%%%Q%%\

%%%%%%%@%%%%%%%%@%%%%%%%%%@%%%W




©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

G

oy s

Q@%@Q&%%%&%%%%%

Q%Q%%%%%%%%%%%%%%%%%\
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%W

NO Kop ans 3akasa ApTukyn HaumeHosaHne
1 051501 YKN YHUTapHbI KPOHLUTENH NOTONOYHBIN YKIT
2 051301-051401 CMT-... Crolka notonoyHoro noaseca CMT
3 056711-056741 KMHUIH)-... KoHconb noaBeca HAaCTEHHOTO AN NIErkUX Harpysok
4 JoTok*
5 062889 ABM885 AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikom
6 065859 BM845MMH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933
7 067809 M8CB [aika M8 co ctonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKK cepuit JIH, N, MM, HTO



KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

m@e@&@m@@m@@mm@&@e@m@&ma@\g@g@

@%%%%@%@%%%%@%@%&%%&%@%@%%%%@%\

Q@@@@%@%@&@%@@%@@@%@@%@&@%@&%@W

N2 Koa ans 3akasa ApTUKyn HanmeHoBaHve
1 051501 yKn YHUTaPHBIN KPOHLUTEH NOTONOUHbINA YKIT
2 051301-051401 CMT-... Croiika notonouHoro noaseca CMNT
3 056711-056741 KMH(H)-... KoHconb nozseca HaCTEHHOro ANt IerkMX Harpy3ok
4 JloTok*
5 062889 ABM885 AHKepHbIN 60T M8x85 ¢ raiikoii
6 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933
7 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

o * — MOTyT WUCMOJb30BaTbCs N0TKK cepuit JTH, N, MM, HITO



e fe

PDEefobe828 8%

y Aecoseseses
e SQeecesesens AeFeq 7/

e@@@egeeee%e%eé\g®q.®

o
9

N o v A~ w N e

Koa ans 3akasa

051501
051301-051401
056711-056741

062889
065859
067809

ApTukyn

Yl
cnT-...
KMHUH)-...

ABM885
BM845MH
rM8CB

@ ="(0

n(@T

S TS TN R B N N e N S N N S SRS TS B S Y @\\
A S S T v B o R e N R N R R I I S CO R %W
o)

B

%

=

N
S

44
=

FelobobeobobDEcbeobed

b

G

HaumeHoBaHne

YHWTaPHBIN KPOHLUTEH NOTONOYHbINA YKIT

Croiika notosno4yHoro noaseca CMT

KoHconb nozBeca HaCTEHHOro /NS NIErKuUX Harpysok
JloTok*

AHKepHbIV 60T M8x85 ¢ raiikoit

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

* — MOryT WUCMOJb30BaTbCs N0TKK cepui JTH, J, MM, HNO

AN

@@@@@@@@@Q@@@@@\%®%®

- o . o www.ostec.ru -




KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

ceeescecE0R e S

RS R EREEEEERE R R R R R N )

N2 Kop ans 3akasa ApTUKyn
1 051501 yKn
2 051301-051401 CNT-...
3 056711-056741 KAHH)-...
4
5 062889 ABM885
6 065859 BM845MH
7 067809 rM8CB

AL\

cfefolelefeofeleloleolfeollolfi Do) ey

Q@Q@QS@&SQQSQ&SQ@Q@Q&QQ&S%QS%&SQ&SQ\&@@@

@
%5656565

ASIRSERSERSERSERSTRSERSERNSESEE TR SRR ST S TS B N S R S ST ST SRR S TS RN ST SR ST S RS R S N AN SIS )

p

HanmeHoBaHve

YHUTaPHBIN KPOHLUTEH NOTONOUHbINA YKIT

Croiika noTonoyHoro noaseca CMT

KoHconb nosigeca HaCTeHHOro A1St NIErkWX Harpy3ok
JloTok*

AHKepHbIN 60T M8x85 ¢ raiikoii

Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

o * — MOTyT WUCMOJb30BaTbCs N0TKK cepuit JTH, N, MM, HITO



/S VS0 COSSS

Ne Koa ans 3akasa

051201
056711-056741

062889
065859
067809

[< NN, R N VR SR

ApTukyn

Chcy

KMHQH)-...

ABM885
BM845MH
rM8CB

HanmeHoBaHue

Croiika NoTosoYHasi cBapHasi ycTonumnsas

KoHconb noziBeca HaCTEHHOro /NS NErkux Harpysok
JoTok*

AHKepHBbIV 60T M8x85 ¢ raiikoit

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT WUCMOJb30BaTbCs N0TKK cepui JTH, J, MM, HNO

S IS e S N N N B N B e N S N N N S N S

8

0

QR QYRR B QY

www.ostec.ru -

g



KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

/%Q%QQQQQQ%QQy

e@e@e@@@@&@@@@@@@@g/

S

SIS

S N R N N R N N N O S O S S N ST

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 051101 cnc CTolika NoToNnoYHasi ceapHas

2 056711-056741 KMH(IH)-... KoHconb noaBeca HAaCTEHHOTO ANs NIErkux Harpysok

3 JoTok*

4 062889 ABM885 AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikom

5 065859 BM845MH BonT M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

6 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHbIM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMNO/b30BaTLCS NOTKM cepuit JIH, N, MM, HITO



Secscscsssscessse

/

Yecessvecasssay/

fobebefeoblecbol el

seQessssssssssse e

\w%&@

N2 Koa ans 3akasa

051101
056711-056741

062889
065859
067809

o U AW N e

ApTuKyn

cnc

KMHQH)-...

ABM885
BM845MH
M8CB

feofobobobobobeobDEd

P

ST N R R N N N N N N N S ST SRS ST

QS G T ca R e e B e B e R e R R e R N e R S I e )

HaumeHoBaHne

CToiika noTosnoyHas ceapHas

KoHconb noziBeca HaCTEHHOTO /NS NETKUX Harpy30K
JoTok*

AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikoi

Bont M8x45 nonHoHapes+oi DIN 933

[aika M8 co ctonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKK cepuit JIH, N, MM, HTO

Q@&@%QQ%%%&Q%%Q%%%Q

www.ostec.ru -




- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

\)

Tes

SRS S SO S SO

PN ENENEN

/
/

/

<s

@@%@%%@@%%%@%%%@%

N2 Koa ans 3akasa ApTUKyn HanmeHoBaHve
1 051701 nna MOBOPOTHO-MOTONOYHBIN AepXKaTesb
2 051301-051401 CnT-... Croiika notono4yHoro noaseca CMT
3 056711-056741 KMH(H)-... KoHconb noaBeca HaCTEHHOrO A5 NIerkux Harpysok
4 JloTox*
5 062889 ABM885 AHKepHbIV 60nT M8x85 ¢ raiikoit
6 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933
7 067809 rM8CB

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT WUCMOJb30BaTbCs N0TKK cepuin JTH, N, MM, HIO



%@%@%%%@%%%@@%%&&%%&Q

Ne Kop ans 3akasa

051701
051301-051401
056711-056741

062889
065859
067809

N o v s w N e

ApTukyn

nna
CnT-...

KMHQH)-...

ABM885
BM845MH
rM8CB

HanmeHoBaHne

nOBOpOTHO—I‘IOTOﬂOLIHbIﬁ AepXxaTtenb

Croiika notosnoyHoro noaseca CMT

KoHconb nozBeca HaCTEHHOTO /1St NErkuX Harpysok
Jotox*

AHKepHbI 60nT M8x85 ¢ raiikoit

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT WUCMOMb30BaTbCs NOTKK cepuit JIH, JM, MM, HNO

e - o www.ostec.ru -

%%S%%@%%%SS@@&%%QSS@@@@%\g
)

!
%%%%%%%%%%%%%%@@%%%%%%%%W

&

4



KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

02127

L=
[9)
Y s
0
22
o
ol elle
ol @]|e
o @||o
ol o]0
ol @)oo
Jolello
ol o]|o
of 2|0 |-
ol o||e
ollo
o]0
o
a7 J
o||o .
g2 @
G
1@7/ @
Q»‘@ @
© 2,
09 ,

% e

d

@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁﬁg@ﬁﬁ@%

%@%@%@%@@Q@Q@%@%@%@%\

77
©// "

%%%%%%@%@%%%%%%%%%%Q\
%%%%%%%@%%%%%%%%%%@%W

N2 Kop ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHMe
1 051701 nna MOBOPOTHO-MOTONOYHBIN AepXKaTesb
2 051301-051401 CMT-... Croiika notosno4yHoro noaseca CMAT
3 056711-056741 KMH(H)-... KoHconb nosseca HAaCTEHHOroO AN NIErkUX Harpy3ok
4 JloTok*
5 062889 ABM885 AHKepHbIi1 6onT M8x85 ¢ raiikon
6 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933
7 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT MCNONb30BaTbCs N0TkK cepuid JIH, N, MM, HITO



@ CpepaHue Harpysku 150 kr @ KpenneHue K noTonky

/

S OSSOSO S S S Sy

/ &
Q@@%Q%%&%%@Q%%@%%%Q%%

Q

~

N o v AW N e

Kop ans 3akasa

054804-054830
054411-054491
055221-055223

062890
065859
067809

ApTukyn

CMC(CH)-...
KIMH(CH)-...
PKTTH(CH)-...

ABK895
BM845MH
rM8CB

9
o 3R S

oll @
09
ol @
ol @
ol @
ol 9@
o\l 9
ol 9
o\l 9@
ol 9
ol 9@
o\l @
ol 9@
o\l @
oll @
oll @
oll 9
oll @

&
A0

L

HanmeHoBaHune

Croiika NOTONOYHas NS CPEAHNX Harpy30K

KoHcorb noziBeca HaCTEHHOTO /SISt CPEAHMX Harpy3oK
Pacriopka KOHCOMM noaseca Anst CPeAHUX Harpy3ok
JoTok*

AHKepHbIi1 6onT M8x95 KIMHOBbIN

Bont M8x45 nonHoHapesHol DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT MCNonb30BaTbCs N0TkK cepui JTH, NN, NJIM, HNO, YN(H), YI(M)

www.ostec.ru -



- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

F:m

S eSS SSSS8CSSSS8ES S

® ®

@@@@l%

%@%@@Q%%%%%@@%QQ%%%%%%%%QQ@%@%%%%

SRR S oo oS SO osT oS ssssooeses s o
S@ @ SSSSSS@QSSSSSSSSSSSoSSSSSSSS

%%%%%%%%%%%%%%%%%%%S%%%%%%%%%%%%%y

\@@@S@@%S@@@@@@@@@@%@@@@@@S@S%@

Ne Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHKe
1 056804-056830 CMNCA(CH)-... CTolKa MoToMoYHas ABOMHAS [N CPEAHMX Harpy30K

2 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb nosBeca HAaCTEHHOro ANs CPeHMX Harpys3oK

3 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacrnopka KoHConM noaeeca ANt CPEAHNX Harpy3oK

4 JoTok*

5 062890 ABK895 AHKepHbI 61T M8Xx95 KIIMHOBLIN

6 065859 BM845MMH Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

7 067809 M8CBb [aika M8 co ctonopHbiM 6ypTkom DIN 6923

0 * — MOryT UCMOMb30BaTbCS NOTKM cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



/

@@@@@@&@&@@@@@&@@&@@@@«kg@

SSEEEEEEEEEEEEEE sgﬁysggﬁ\

=
o

Koa ans 3akasa

054922
054704-054730
054411-054491
055211
055221-055223

062890
065859
065559
067809

O W N O U AW N

=
o

ApTuKyn

nKA

CIT(CH)-...
KMH(CH)-...

PMK

PKIMH(CH)-...

ABK895
BM845MH
BM855MH
M8CB

HaumeHoBaHve

MOTONOYHOE KpenneHve ABOMHOE

CTOMKa MOTOMOYHOMO noaseca Ans CpeaHnx Harpysok
KoHconb nosiBeca HaCTEHHOro NS CPEAHNX Harpy3oK
Pacriopka A5 NOTOOYHOrO KpenieHns

Pacnopka KoHconu noaseca Ans CpefHUX Harpysok
JloTok*

AHKepHbI 60T M8X95 KIMHOBbIN

BonTt M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

BonTt M8x55 nonHoHapesHoii DIN 933

laka M8 co cronopHbiM 6ypTikom DIN 6923

o * — MOryT MCMonb30BaTbcs N0TkK cepuit JTH, M, NNIM, HNO, YN(H), YI(M)

%@@%@@Q@%%@%&@%&&%&@%@@%\

VSN

00

D IDIIDPDIVDIODTODDRRDCDD DD D DR

%@@%@%Q@Q@@Q@%Q@@%@%%@%@

www.ostec.ru -




- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

o

[fcecoccoeocceccoce

ecocococococecoococccoccocoo

2

o

2

0
/@@2@9@@@@@@2@@@@2@@@@2@@'

/@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

N2 Koa ansi 3akasa ApTuKyN HaumerosaHne
1 054804-054830 CMNC(CH)-... CTolika NoToMIoYHas Ans CPeAHUX Harpy3ok

2 051811-051861 KOA-... KPOHLUTEVH OMOPHbIN [BYXCTOPOHHMI

3 JoTok*

4 062890 ABK895 AHKepHbI 6onT M8x95 KIIMHOBbIN

5 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

6 067809 M8CBb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOTYT UCNONb30BaTLCS NOTKK cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



X

\&@e@@ew@@ew@e@mewm@@@@e@mew

Ne Koa ans 3akasa
1 054804-054830
2 054411-054491
3 055221-055223
4 055407
5
6 062890
7 063839
8 065859
9 066169
10 067609
11 067809
12 064829

ApTukyn

CMC(CH)-...
KIMH(CH)-...
PKIMH(CH)-...
KK

ABK895
A3M830
BM845MH
BM616
M6CE
M8CB
LLng-2

HanmeHoBaHne

CToliKa NoToNo4YHash NSt CPEAHWX Harpy3oK
KoHconb Nno/iBeca HaCTEHHOrO ANst CPEAHMX Harpy30K
Pacriopka KOHCONM noaseca Anst CPeAHUX Harpy3ok
KOMMMEKT KPOHLUTENHOB MOAAEPKMBAIOLLMX
JoTok*

AHKepHbI 61T M8X95 KJIMHOBLIN

AHKep 3abuHoi M8x30

BonTt M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

BuHT M6x16 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

o * — MOryT UCMO/b30BaTLCs NOTKM cepuit JTH, JM, MM, HO, YNI(H), YA(N)

11

www.ostec.ru -

\@@@@@&@EEE%%&@@@@@@@@@&@E

\%%%%%%@&@&Q%Q%%%%%%%%%@@

4




- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

X

/AiSSSSSOOSS eSS

Y

SRS TS IRANOTTCT SOOI O SO

\%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

\%%S&&&@@S&&&%%S&&&S%@&&

a

S Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHue
1 054804-054830 CNC(CH)-... CTolika NOTONIOYHas Ans CPeAHUX Harpy3ok

2 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb nosseca HaCTEHHOro ANs CPeHUX Harpysok
3 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka KOHCONM noaBeca At CPeAHNUX Harpy3ok

4 055407 KK KOMMEKT KPOHLUTENHOB MOAAEPXKMBAIOLIMX

5 JNoTok*

6 062890 ABK895 AHKepHbI 61T M8X95 KIIMHOBbIN

7 063839 A3M830 AtKkep 3abusHoi M8x30

8 065859 BM845MMH Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

9 066169 BM616 BuHT M6x16 DIN 7985

10 067609 M6Cb laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

11 067809 M8CBb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

12 064829 LLng-2 LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuii JIH, JIM, MM, HIO, YNI(H), YA(N)



0227

(Sosssscocsscosscsssssssssss

Gocccscsscscssscsssssssssss

(Sscosssvssossssoscosssssoss

ST ST TSSO SSESY®

N2 Koa ans 3akasa

054804-054830
054704-054730
055211

062890
065859
067809

N oA W N

ApTukyn

CMC(CH)-...
CIIT(CH)-...

PIK

ABK895
BM845MH
M8CB

[
D
D

ASHER RS

\®SS@S@%S@SS@SS@SS%SS%S@®'

\%@S%@@@@@%@%@%@@S%@S@@@%

HanmeHoBaHne

Croiika NOTONOYHas ANs CPEAHUX Harpy3oK

CToliKka MoTONOYHOro NOABECa ANs CPEAHMX Harpy30K
PacnopKa ANs NOTOJIOYHOro KpenseHns

JNoTok*

AHKepHbI 60T M8X95 KIMHOBbIN

Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

lalika M8 co cTomnopHbiM 6ypTukoM DIN 6923

* — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuit JIH, JM, MM, HO, YNI(H), YA(N)

Y

\S@S@&SS@S@@S@%S&S@&SS@SS@&

www.ostec.ru -

Q

\S@@S%@S%@S@@@%@@Q@S%S@@Q%@S




- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

SIS ISR SIS N A RSN B ENENE BRI SIS S I SIS IR SIS IS AN S

Ne Koa ans 3akasa ApTukyn Havmerosarme
1 054911 MNKO KpenneHne notonoyHoe oanHapHoe
2 054704-054730 CMT(CH)-... CTolika NoTOMIOYHOTO MOABECa NSt CPEHUX Harpy3oK
3 055211 PMK Pacnopka Ans NOTONOYHOro KpenneHus
4 JoTok*
5 062890 ABK895 AHKepHbI 6onT M8X95 KIMHOBbIN
6 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933
7 067809 M8CBb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOFyT MCMOSb30BaTbCs N0TKK cepuit JTH, NN, NNIM, HNO, YN(H), YI(M)



=

\\ N W W\ N\ N\ W W N\ N e §

X0

N2 Kop ans 3akasa ApTuKyn
1 355605-355630 CNC(BH)ru-...
2 355721-355791 KNC(BH)ru-...
3
4 062089 AB/18100

HanmeHoBaHue

CToliKa NoTosnouHasi cBapHasi NS BbICOKUX Harpy3ok
KoHconb noaeeca c6opHas Ans BbICOKUX Harpy3ok
JoTok*

AHKepHbIii 6onT M8x100 ¢ ralikoit ABYXpacnopHblit

o * — MOryT MCMoNb30BaTbCs N0TkK cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)

)

7
S

8

0

=

) (
EEEEEEE@

www.ostec.ru -




@DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

0

)
/=

10

O

r— 0—7 r—7 —= [—= — [—~

Ne Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHue
1 355605-355630 CNC(BH)ru-... CTolika NoTONoYHas CBapHasi U1 BbICOKMX Harpy3ok
2 355721-355791 KMNC(BH)ru-... KoHconb noaseca cbopHas Anst BbICOKMX Harpy3ok
3 NoTok*
4 062089 AB/18100 AHKepHBbIi 6onT M8x100 ¢ ralikoit ABYXpacropHblii

o * — MOryT MCMonb30BaTbcs NoTku cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)



No Koa ans 3akasa
1 355101

2 355505-355560
3 355721-355791
4

5 062089

ApTukyn

MKP(BH)ru
COT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

AB/18100

[S=JNY

&7 -
) h

\\ NN\ W\ N N\ (i W () e W, §

HanmeHoBaHne

MoTONOYHOE KpenneHne perynnpyeMoe Ans BbICOKWX Harpy3ok
CToliKa NOTONIO4HOrO NoABeca ANs BLICOKUX Harpy3ok
KoHconb noaseca cbopHas Ans BbICOKUX Harpy3ok

JoTok*

AHKepHbIii 60T M8x100 ¢ ralikoit ABYXpacnopHblii

0 * — MOrYT UCMO/b30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, NI, HAO, YA(H), YI(M)

- o . o www.ostec.ru -



- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:0:0-0:0:0:-0-0-0 -0 -0 Paznen 2. KpenneHue k nepekpbiITUAM

KabeAbHbe Tpacch

>

= =7 =7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 -7

/.
o) o m o o) e o O s

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHue
1 355301 MKO(BH)ru MoTonoyHoe KpenneHne oAnHapHOEe A1 BbICOKWMX Harpy3oK
2 355505-355560 CNOT(BH)ru-... CTolka NOTOMIOYHOTO MOABECA NSt BICOKMX Harpy3oK
3 355403 YCC(BH)ru YrfoBoM COEAMHUTENb CTONKMN ANS BLICOKMX Harpy30K
4 JloTok*

5 062089 AB/18100 AHKepHbIii 6onT M8x100 ¢ ralikoi ABYXpacnopHblii

0 * — MOTYT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuii JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)



N2 Koa ans 3akasa
1 355301
2 355505-355560
3 355403
4 355402
5
6 062089

ApTuKyn

MKO(BH)ru

CMT(BH)ruy-...

YCC(BH)ru
KC(BH)ru

AB[18100

ce.:0:0-.-0-0:-0:0:-0:-0:-0-0-0-0-0:0-0 WWW.Ostec.ru

\

\e)\

=4

A%

= (= = (7 5 (7 7 5 5 5 5 7 7 7 5 7

HanmeHoBaHne

[oToNnoYHoe KpenneHne oAMHapHoe AN BICOKUX Harpysok
CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA AN1S BbICOKMX Harpy30K
YrnoBov coeAMHUTENb CTOMKU ANS BBICOKUX HArpy3oK
KperneHne CTOWKM ANs BLICOKUX Harpy3oK

JoTox*

AHKepHbIi 60T M8x100 ¢ ralikoit ABYXpacnopHblii

0 * — MOTYT MCMOb30BaTbCs N0TKKU cepuit JTH, M, HIO, YN(H), YNI(M)



- @DETEE ©-0:0:0-0-0:0:0:0-0-0:0-0-0-0:0-0-0-¢ Pazgen3. KpenneHme Kk creHe

KabeAbHbe Tpacch

@ Jlerkue Harpy3km 100 kr ‘@ KpenneHue K creHe

4 N

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 050811-050841 MHY-... MoABEC HACTEHHBIN YHUTAPHBIN

2 NoTok*

3 062889 ABM885 AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikoi

o * — MOryT MCMOMb30BaTbCs N0TKK cepuit JTH, JM, NJIM



N2 Koa ans 3akasa
1 051301-051401
2 056711-056741
3
4 062889
5 065859
6 067809

ApTukyn

cnT-...
KMHQH)-...

ABM885
BM845MH
M8Cb

SETEANS TN TN TN TN

S & B & B &

HanmeHoBaHune

Croiika notonouHoro noaseca CMT

KoHconb noaseca HAaCTEHHOro ANs NErkux Harpy3ok
NoTok*

AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikoi

Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

lalika M8 co cTonopHbIiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOrYT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuii JTH, JM, HI1O0

www.ostec.ru



Hl ©

N oA W N

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

Koa ans 3akasa

051301-051401
056711-056741
041001
015135-015415
062889
065859
067809

ApTUKyn

CNT-...

KMHUH)-...

Cnno20
MAM-...
ABM885
BM845MH
M8CB

Paspen 3. KpensieHue Kk cTeHe

HanmeHoBaHne

HacreHHas nnaHka noaseca 120

KoHconb noaseca HAaCTEHHOrO ANs NNErkux Harpy3ok
COEJZLI/IHI/ITeﬂb MPOBOJIOYHOrO NI0TKa

MpoBonoYHbIN NoToK M1

AHKepHbIi 6onT M8x85 ¢ raiikoi

BonT M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

[aiika M8 co cTomnopHbiM 6ypTukom DIN 6923



Koa ans 3akasa ApTukyn

052811-052841 KHIM/ KHMA-... KPOHLUTENH HACTEHHBbIN YHUTaPHBIN
NoTok*

062889 ABM885 AHKepHbI 6onT M8x85 ¢ raiikon

* — MOryT UCMOMb30BaTbCs NOTKM cepuid JH, JM, MM

HaumeHoBaHve

www.ostec.ru -



Koa ans 3akasa

052851-052861

062889

ApTukyn

KHIMY-...

ABM885

KpOHLUTENH HACTEHHbI YCUNEHHBbIN

NoTok*
AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikoi

* — MOTYT UCMONb30BaTbCs NOTKM cepuid JH, JM, MM

Paspen 3. KpensieHue Kk cTeHe

HaumeHoBaHne



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

T
olf®
0
®|o
0
0
0
0
0
,\:\\ o
~ 0
NN 6 @ |o
‘ NG 0
Ji ﬁ @ |o
N ‘ 0
0
o~ 0
I %
-l e s®

/
/

/sesses e

CRSREecreeeeqoRPYucttette@oRoteeoceeeyoRutetaseeRoRNocc et aaaa

%@%@%%%&%&%%@%@Q&%%&%&%@%@Q%%%%&%&@%@Q%%%Q%&%%%%%%%%%&%&%%%

N2 Kog ans 3akasa ApPTUKYN HaumeHoBaHue
1 051301-051401 CMT-... Croiika notonouyHoro noaseca CMT

2 056711-056741 KNHIH)-... KoHconb noaseca HAaCTEHHOTO AN NIErkKUX Harpy3ok

3 JloTok*

4 062889 ABM885 AHKepHbI 6onT M8x85 ¢ raiikon

5 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

6 067809 rM8Cb [aiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuit JH, JM, HI1O



@ CpepHue Harpysku 150 kr ‘@ KpensneHue K cTeHe

N2 Kopa ans 3akasa

054704-054730
054411-054491
055221-055223

062890
065859
067809

N o v A w N e

ApTukyn

CMT(CH)-...
KMH(CH)-..
PKIH(CH)-...

ABK895
BM845MH
rM8CB

7

Paspen 3. KpensieHue Kk cTeHe

QQ%%Q&&QQ%%%Q%%@@&@Q&%%%Q@%Q&&\

%%%%%%%@&@%@%%%%%%%&&%%@%%%%%%W

G\ 44 l Jf }

HaumeHoBaHne

Crolika NOTOMOYHOrO NoABECa ANS CPEAHUX Harpy3ok
KoHcorb noziBeca HaCTEHHOTO ANt CPEAHMX Harpy30K
Pacriopka KOHCOMM noageca Anst CPeAHUX Harpy3ok
JoToxk*

AHKEPHBbI 60T M8X95 KNWMHOBbIN

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCS N0TKK cepuit JH, JM, MM, HNO, YNI(H), Y(N)



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

=4
%

Aessssess

SRR S S 8880800808088 RYSSESE8E83888

>
e
o
X

SIS

TTTTTTTTTTTT T T T T TTTTOTNOTOSCTST SO OSSOSO OOCSSS S

@@@@%s@"e@@'&:s@@Se%%@@%@%%@e@@@@@s@@@@W

J!\;

S Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHue
1 054704-054730 CNT(CH)-... CTolika MOTONOYHOTO MoABeca ANsi CPeHUX Harpy3oK
2 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb nofseca HaCTEHHOro ANs CPeHUX Harpysok
3 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacrnopka KOHCONM noaBeca At CPeAHUX Harpy3ok
4 055405 KKM-135 KOMNAeKT KPOHLUTENHOB noaAepxkuBatowmiix 135 rpaa.
5 055406 KnaH KpOHLUTEIH NOAAEPKMBAIOLLMIA HACTEHHbIN
6 JoTok*

7 062890 ABK895 AHKepHbI 61T M8X95 K/IMHOBLIN
8 065859 BM845MMH Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933
9 066169 BM616 BuHT M6x16 DIN 7985

10 067609 rM6Cb laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
11 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
12 064829 LLng-2 LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

o * — MOryT UCMOJIb30BaTbCs NOTKM cepuit JTH, JIM, MM, HIO, YNI(H), YA(n)



- @DETEE ©-0:0:0-0-0:0:0:0-0-0:0-0-0-0:0-0-0-¢ Pazgen3. KpenneHme Kk creHe

KabeAbHbe Tpacch

(0 0= = 0= = 5 o= 0= 0= 0= 0= 0= = o = oo = o oo o= b @ oo\ e

A S

ESEE=N
= ==

\E:,E:»E@mz@z@zﬁzﬁ@@mmz:@:‘@\z/

NO Koa ans 3akasa ApTukyn HavmeroBatve

1 051101 cnc Croiika noToMoYHas ceapHast

2 050201 CKn Ckoba kpenneHus notka

3 017251-017651 BAN(IH)-... BepTukanbHbIi TECTHUYHBIN TOTOK ANs Nerkux Harpy3ok BII(J1H)
4 062889 ABMB885 AHKepHbI 6onT M8x85 ¢ raiikoi

5 066129 BM612 BuHT M6X12 DIN 7985

6 067609 M6CB lalika M6 co cTomopHbiM BypTukoM DIN 6923



AW N =

= o o o o o e e e e e e e e e e e S e e e O o e
— =) /) >

Koa ans 3akasa

054804-054830
050202
017252-017652
062890
065829
067809

o0 = o0 o= o0 = O e e S S e D S S S S S I = e = e =\

ApTukyn

CMC(CH)-...
YK
BII(CH)-...
ABK895
BM820MH
rM8CB

.e-.0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WwWWwW.0ostec.ru -

nn

CEEEEEE EEEE E R E E E E E E Y

7

HaumeHoBaHne

Crolika NOTONMOUHAs ANs CPEAHUX Harpys0K

YcuneHHas ckoba Kpernenust NECTHUYHOTO S10TKa

BepTuKanbHbIN NECTHUYHBIN NOTOK ANt CPeAHNX Harpy3ok BJ1/1(CH)
AHKepHbI 6onT M8x95 KIIMHOBLIN

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



<=

e e e e e e o e O a0

—_— e = = =

=
ic

Koa ans 3akasa

051501
054704-054730
050201
017251-017651
062889
065559
066129
067609
067809

W 0 N OO AW N

—_ e e o o o o T oo o o oo\ <o

o e e e e o a2 o o =

. Y¢)

=

—E)

[sar=m
=

ApTukyn

al
CMT(CH)-...
CKJ1
BIIUTH)-...
ABM885
BM855MH
BM612
rM6CB
rM8Ch

©-0-0-0-0:-0-0:0:-0-0-0- -0 Pazpen3.KpensieHue Kk CTeHe

HanmeHoBaHve

YHUTapHBI KPOHLUTENH MOTOMIOYHbIN

CToliKa NOTONIOYHOrO NoABeca ANs CPEAHMX Harpy3oK

Ckoba KpenneHust noTka

BepTukanbHbIiA NECTHUYHBINM NOTOK ANs Nerkux Harpysok BIII(JIH)
AHKepHbIN 60T M8x85 ¢ raiikoii

Bont M8x55 nonHoHapesHoit DIN 933

BuHT M6x12 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



=
ic

O @ N U AW N

D e e e D D D O D D D S S S S e I S S e =

e o o o o e e e e e o e e e e e e e e e e S an =
—

Koa ans 3akasa

054911
054704-054730
050202
055211
017252-017652
062890
065829
065559
067809

ApTukyn

nko
CIT(CH)-..
Ve'd!

PIK
BIUI(CH)-...
ABK895
BM820MH
BM855MH
rM8CB

www.ostec.ru -

= = - =7

T T YT T T T T T T T YT T T T YT

O \a
= )

HaumeHoBaHne

KpenneHve noTonoyHoe oanHapHoe

CToliKa NOTONIOYHOrO NoABeCa ANt CPEAHNX Harpy3oK

YeuneHHas ckoba KperneHusi NECTHUHHOMO N10TKa

Pacriopka Ansi MOTONOYHOIO KpenneHus

BepTuKanbHbI NECTHUYHBIN IOTOK ANst CPEAHMX Harpy3ok BI(CH)
AHKepHbI 601T M8X95 KIIMHOBbIN

Bont M8x20 nonHoHapesHolt DIN 933

Bont M8x55 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



©:0:0:0:0:-0-0:-0:0:0:0:0:0-0-0-0-0-0: ¢ PpPazgen3.KpenneHme Kk creHe

@ Bbicokue Harpy3ku 300 kr ‘@ KpensneHue K cTeHe

N2 Kopa ans 3akasa ApTuKyn HanmeHosaHve
1 054521-054591 KMH(BH)-... KpOHLUTEIH NOABECa HACTEHHOO /N1 BLICOKUX HArpy30K
2 JoTok*
3 062089 AB/18100 AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacropHbiii

o * — MOTyT MCMonb30BaTbcs N0Tku cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)




7

EEEEEEIFE

N2 Koa ansa 3akasa
1 355505-355560
2 355402
3 355721-355791
4
5 062089

ApTukyn

COT(BH)ru-...
KC(BH)ru
KMNC(BH)ru-...

AB/18100

7 [~ 7 [/~ [~ I—~ [~ /I—~7 [~ [~

HanmeHoBaHne

Croiika NOTOMOYHOrO MOABECa A/1S1 BbICOKMX Harpy3ok
KpenneHue CToiku NS BbICOKUX Harpy3ok

KoHconb nogseca cbopHas Ans BbICOKMX Harpy3ok
JloTok*

AHKepHBbIii 60T M8x100 ¢ ralikoit AByXpacnopHblii

o * — MOryT UCMO/b30BaTLCS NOTKM cepuii JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)

www.ostec.ru -



B O-=T==

c0:0-0-0-0-0-0:-0:-0:0 00 PpPaznen3.KpenneHme k cteHe

E«g

® /O O 0 O, Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬁ/ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

= =7 7 /7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

QYL
0
S s £ 5 &

L.
-

N2 Kop ans 3akasa ApTukyn
1 355605-355630 CNC(BH)ru-...
2 355301 MKO(BH)ru
3 355505-355560 CNT(BH)ru-...
4 355721-355791 KMNC(BH)ru-...
5 355402 KC(BH)ru
6 355403 YCC(BH)ru
7
8 062089 AB[18100

HaumeHoBaHne

CTolika noTosoYHas CBapHasa Ans BbICOKMX Harpysok
MoTONOYHOE KpenneHne oAnHapHOE At BbICOKMX Harpy3ok
CToliKa NOTONI04HOrO NoABECa /NS BLICOKUX Harpy3oK
KoHconb nozBeca cbopHas Anst BbICOKUX Harpy3ok
KpenieHue CTOWMKM Anst BLICOKUX Harpy30k

YrnoBoW coeAnHNTENb CTOMKW ANS BBICOKWX Harpy3ok
JoTok*

AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacrnopHbiii

o * — MOTYT UCMONb30BaTbCS N0TKK cepuit JH, N, HAO, YA(H), YN(M)



Paspen 4. KpenneHue k nony

@ Jlerkue Harpy3km 100 kr @ KpenneHue Kk nony
-

No Koa ans 3akasa

050301
050411-050461

062889
066129
067609
068069

N oA W N =

ApTukyn

CnH
nc-...

ABM885
BM612
M6CB
LIM6

CynnopT HanosbHbI

MnaHka cynopTa

JloTox*

AHKepHbIV 60T M8x85 ¢ raiikoit

BuHT M6x12 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923
LLlaitba M6 DIN125

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCs NOTKK cepuit JTH, JM, MM, HNO, YNI(H), Y(N)

HanmeHoBaHne

www.ostec.ru -



- @DETEE ¢-0:0:0:.0-0:0:0:0-0:0:0-0-0:0:0-0-0-0 Pasgen 4. KpenneHue k nony

KabeAbHbe Tpacch

@ CpepHue Harpysku 150 kr @ KpenneHue Kk nony
-

=3,
7

ST S T R R R B N R T T T T R R R T I N N N SIS

%@%%S%%%%SS%%%%%S%%%%
o)

G):

N2 Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHve
1 054804-054830 CMNC(CH)-... CTolika NoTONOYHas Ans CPeAHUX Harpy3ok
2 056711-056741 KMH(H)-... KoHconb nosgeca HaCTEHHOro ANt IErkUX Harpy3ok
3 055221-055223 PKMH(CH)-... Pacnopka koHconu nogseca Ang CpefHNX Harpy3ok
4 JNoTok*
5 062890 ABK895 AHKepHbI 60T M8X95 KIIMHOBbIN
6 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933
7 067809 rM8Cb laiika M8 co cronopHbiM 6ypTrkoM DIN 6923

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCs NOTKM cepuii JTH, N, MM, HO, YNI(H), YA(N)



@

(@)

\

NN E R E R R E R R EEE

%%%%%%eeeeee%@%%%%%eeee\

N v bdw N e

Koa ans 3akasa

054804-054830
054704-054730
055211

062890
065859
067809

ApTukyn

CrC(CH)-...
CMIT(CH)-...
PIK

ABK895
BM845MH
M8CB

&

fefHelfHellel ol aoFae4F

SER SIS ISR SIS IS TS U SESEES ST IS

@
1

%

HanmeHoBaHune

CTolika NoTonouYHas NS CPEAHWX Harpy3oK

CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA NS CPEAHUX Harpy3oK
PacnopKa ANS NOTOI0OYHOro KpenieHus

JoTok*

AHKepHbI 61T M8x95 KIIMHOBbIN

Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCs NOTKK cepuit JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)

cegelelel ool e e

www.ostec.ru




® OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

gfeocoocce

o,

[feccocsosccococeorocgdiIRaPL 00

cocceo

ST eTcRcReTeRsToTsRsRY/

L~
L\
)
° S
: 3
o
v R
2 of |@
® 9 (@
s N fé
o Nl
N o (@]
N of o
s o| @
© of |0
~J of |9
o (@
@)
& s||o
o @]
o (@
of @]
8 (@
of @]
8| (e
&
N2 Kop ans 3akasa ApTukyn
1 054804-054830 CNC(CH)-...
2 054704-054730 CNT(CH)-...
3 042501 CCIM(CH)
4 055211 PMK
5
6 062890 ABK895
7 065559 BM855MH
8 067809 M8CBb

S
N ONES
N N
QO
G/E e
el ©
Qe
%%@
S jle
%@Q
S e
Qe
S e
Qe
S e
% e
Qe
S e
S jle
Qe
S e
Qe
S e
% Jle
@ Q (o @
ol
o

HaumeHoBaHve

CTOlKa MoTosno4YHas ANA CpeaHnX Harpysok

Crolika NOTOMOYHOrO MOABECa AN1S CPEAHNX Harpy3oK
CoefnHUTENb CTOVKM MOTONOYHOMO NoABEeca ANst CPEAHUX HarpysoK
Pacnopka Ans NOTONOYHOrO KpernneHns

JloTok*

AHKepHbI 6o1T M8X95 KIMHOBbIN

BonTt M8x55 nonHoHapesHoii DIN 933

laiika M8 co cTonopHbIM 6ypTrkoM DIN 6923

o * — MOryT UCMOMb30BaTbCS NOTKM cepuit JIH, N, MM, HNO, YNI(H), YA(N)

\@/V,"’

@99@9@99@~\

Paspnen 4. KpenneHnue k nony

9
Ve

N\

%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@

@
~

O 0 @ PO OPCCPOPC OO PR PP Do @ﬁ@@@®%9@9@9
(-}

[

@

VeReReReRVeoRVeoReReRe




o AW N

®

)
=)

Koa ans 3akasa

051101
050201
017251-017651
062889
066129
067609

\@EEEEE@Eg;g;g;ggg@@;g;;ﬁ@\z/

ApTukyn

cnc
CKn

BIN(IH)-...

ABM885
BM612
M6CB

www.ostec.ru -

HanmeHoBaHne

Croiika noTosnoyHasi cBapHas

Ckoba KpenneHus noTka

BepTuKanbHbIi NECTHUYHBINM NOTOK ANs Nerkux Harpysok BIII(JIH)
AHKepHbIV 60T M8x85 ¢ raiikoit

BuHT M6x12 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



o AW N

Koa ans 3akasa

054804-054830
050202
017252-017652
062890
065829
067809

\@@@%@@@@@@@@@%@@@%@@@@@@\3

ApTukyn

CrC(CH)-...
YCKJT
BIUI(CH)-...
ABK895
BM820MH
rM8CB

c@-0:-0:0-0:0:0-0-0:0-0-e¢ Paznen4. KpenneHue k nony

CEEEEESY EEEEEEEEEEE S EEE RS

HaumeHoBaHve

CTolika NoTONOYHas NSt CPEAHNX Harpy3oK

YcuneHHas ckoba KperneHust NECTHUYHOTO N10TKa

BepTuKanbHbIi NECTHUYHBIN NOTOK ANSt CPeAHUX Harpy3sok BJ1I(CH)
AHKepHBbI 60T M8X95 KNNHOBbIN

BonT M8x20 nonHoHapesHoit DIN 933

[aiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

AN
= S8 = —\=\

e o e o o o = = = =

S}
il
&

2=V
®

==

@\

=
=

] Kop ans 3akasa ApTUKYN HaumeHoBaHue

1 051501 YKN YHUTapHbI/ KPOHLUTENH MOTOMOYHbIN

2 054704-054730 CMT(CH)-... CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA NS CPEAHUX HAarpy30K

3 050201 CKn Ckoba kpenneHns notka

4 017251-017651 BAN(IH)-... BepTuKanbHbIN NECTHWUYHBIN NIOTOK ANst Nerkux Harpy3ok BIJI(JIH)
5 062889 ABM885 AHKepHbIl 6onT M8x85 ¢ raiikoi

6 065559 BM855MH BonT M8x55 nonHoHapesHoii DIN 933

7 066129 BM612 BuHT M6Xx12 DIN 7985

8 067609 M6CB [aiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

9 067809 rM8CBb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



Hl ©

=
ic

O @ N U AW N

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

Koa ans 3akasa

054911
054704-054730
050202
055211
017252-017652
062890
065829
065559
067809

ApTukyn

MKO

CIT(CH)-..

YCKN
PIMK

BII(CH)-...

ABK895
BM820MH
BM855MH
M8Cb

Paspnen 4. KpenneHnue k nony

0427

HaumeHoBaHne

KpenneHve noTonoyHoe oaMHapHoe

CToiiKa NOTONIO4HOrO NoABeCa AN CPEAHMX Harpy30K

YcuneHHas ckoba KpernneHust NECTHUYHOTO S10TKa

Pacriopka Anst NOTONOYHOIO KpenneHus

BepTuKanbHbIi NECTHUYHBIN NOTOK ANst CPEAHMUX Harpy3ok BIII(CH)
AHKepHbI 60T M8X95 KNMHOBbIN

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

Bont M8x55 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



@ Bbicokue Harpy3ku 300 kr @ KpenneHue Kk nony
-

® EEEEEEE\#

& H
N2 Koa ans 3akaza ApTukyn
1 355605-355630 CNC(BH)ru-...
2 355721-355791 KAC(BH)ru-...
3 054521-054591 KMAH(BH)-...
4 062089 AB/18100
5 065859 BM845MH
6 067809 M8CB
7 068809 Lmay

©

Q O\MD T T T T T T T T

HaumeHoBaHne

CToliKa NoTosoYHas CBapHas NS BbICOKUX HArpy3oK
KoHconb nozBeca cbopHas Anst BbICOKUX Harpy3ok
KpOHLUTElH NoABeCa HaCTEHHOTO ANSt BbICOKWX Harpy3ok
AHKepHbIl 6onT M8x100 ¢ raiikol ABYXpacropHbiii

BonT M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

[aika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

LLlait6a M8 ycunenHast DIN 9021

o * — MOryT WUCMOMb30BaTbCs N0TKKU cepuit JTH, MM, HIO, YN(H), YII()

www.ostec.ru




8~® 8 & 8\=

=
ic

0N O A WN

Koa ans 3akasa

355301
355505-355560
355721-355791
054521-054591
062089
065859
067809
068809

ApTukyn

MKO(BH)ru

COT(BH)ru-...
KMNC(BH)ru-...

KMH(BH)-...
AB/18100
BM845MH
rM8Ch
M8y

=N

|\ D G\ N \ D N \ D N D W \ WD N\ N W

)i

&
)

@\@mmm\%

e <O

HanmeHoBaHne

MoToNoYHOE KpenneHe oArHapHOE ANst BbICOKWX Harpy3ok
Croiika NMOTOMOYHOrO MOABECa A/1S BbICOKMX Harpy3oK
KoHconb nopgeca c6opHas ANsi BLICOKUX Harpy3ok
KpOHLUTENH NOABECa HACTEHHOTO /NS BLICOKUX HArpy30K
AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacropHbilii

Bont M8x45 nonHoHapesHoii DIN 933

laiika M8 co ctonopHbiM 6ypTrkom DIN 6923

LWaii6a M8 ycuneHHas DIN 9021

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuii JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)

Paspnen 4. KpenneHnue k nony

& & &

&



® - ® - ® -0 -0 -0 -0 -0 0-°-0-°-0-06°-0°-06°-0-°-06°0"°0"°0-°-0-°-0-°-0°-06-:-0"°0"°0-°:0-°0-‘-0-"-0 www.ostec.ru -

=,

LIS = =) =g R TN g =N

0

0

)

®

80

@

cEmmmm <O

Ne Kopa ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHve
1 355605-355630 CNC(BH)ru-... CTolika NoTosnoYHasl cBapHasi Ansl BbICOKUX Harpy3ok

2 355721-355791 KMNC(BH)ru-... KoHconb noaseca cbopHas Anst BbICOKMX Harpy3ok

3 NoTok*

4 062089 AB/18100 AHKepHbIii 60T M8x100 ¢ ralikoit AByXpacnopHblii

o * — MOTyT MCMoNb30BaTbcs N0TkK cepuit JTH, NN, HNO, YN(H), YI(M)



- @DETEE ¢-0:0:0:.0-0:0:0:0-0:0:0-0-0:0:0-0-0-0 Pasgen 4. KpenneHue k nony

KabeAbHbe Tpacch

|\ NN\ N\ N N\ W\ () W\ W e |

0

@
8

(0]
(0]
e

Y

PPyH
O B = = gs\?

<Y

N2 Kop ans 3akasa ApTUKyn HanmeHoBaHMe
1 355301 MKO(BH)ru MoTonoyHoe KpenneHne oavHapHOE AJ1St BbICOKUX Harpy3oK
2 355505-355560 COT(BH)ru-... CToliKa NOTONOYHOrO NOABECA A1 BbICOKUX Harpy3ok
3 355721-355791 KMNC(BH)ru-... KoHconb nogseca cbopHas Ans BbICOKMX Harpy3ok
4 355402 KC(BH)ry KpenneHue CToWKM NS BbICOKUX Harpy3ok
5 JNoTok*

6 062089 AB/18100 AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacropHbilii

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuii JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)



No Koa ans 3akasa
1 355301

2 355505-355560
3 355721-355791
4

5 062089

ApTukyn

MKO(BH)ru
COT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

AB/18100

HanmeHoBaHne

MoTONOYHOE KpenneHne oAnHapHOE ASt BbICOKUX Harpy3ok
CToliKa NOTONIO4HOrO NoABeca ANs BLICOKUX Harpy3ok
KoHconb noaseca cbopHas Ans BbICOKUX Harpy3ok

JoTok*

AHKepHbIii 60T M8x100 ¢ ralikoit ABYXpacnopHblii

0 * — MOrYT UCMO/b30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, NI, HAO, YA(H), YI(M)

o

®
Q& &

&

www.ostec.ru -



[Ob =5 55 55/0 E,f[

\ \ \ \
- N\ 4 N\ O\
\ 7 \
1/ 7 / 1)/ 1] /
/ / /
1// 17 / /
E<E:HE

[ R NI ROV IR S

Koa ans 3akasa

355605-355630
355505-355560
355403

062089

ApTukyn

CMNC(BH)ru-...
COT(BH)ru-...
YCC(BH)ru

AB/18100

cEmd/ (9

ce-0:0-0-0:0-0-0-0-0- -0 Paznend Kpenneuue k nony

)
ZWEEEEEEEEEEEE«A

/a—

0

HanmeHoBaHue

Crolika NOTOMOYHas CBapHast /1S BbICOKMX Harpy3ok
Croiika NOTOMOYHOrO MOABECa A/1S BbICOKMX Harpy3ok
YrfoBoM COEANHUTENb CTOMKU ANS BbICOKMX HArpy30K
JloTok*

AHKepHbIii 6onT M8x100 ¢ ralikoit AByXpacropHblii

0 * — MOryT UCMO/b30BaTbCS N0TKM cepuit JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

HEEEEEEE&V
)

gggggggg‘@gggg

g

® 5]
=) @
£ o

m_im_

Ne Kop ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHe
1 355605-355630 CMNC(BH)ru-... CTolka MOTONOYHas CBapHasi 1St BbICOKUX Harpy3ok

2 355505-355560 CMOT(BH)ru-... CTolika NOTOMIOYHOTO MOABECA NS BbICOKUX Harpy3ok

3 355721-355791 KNC(BH)ru-... KoHconb noaseca cbopHast Ans BbICOKUX Harpy3ok

4 355403 YCC(BH)ry YrnoBOW COEAMHUTENb CTOMKN ANS BbICOKUX Harpy3ok

5 JNoTok*

6 062089 AB/18100 AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacrnopHbiii

0 * — MOTYT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, N, HAO, YA(H), YN(M)



Vel el el ol e e ) e Y )
/

o /2 & @ 8/ 00 =/0k

7A\

=[Ok = =\

26 6/ lObocooomn

£

N2 Koa ans 3akasa
1 355301
2 355505-355560
3 355721-355791
4 355403
5
6 062089

ApTukyn

MKO(BH)ru

COT(BH)ru-...
KMNC(BH)ru-...

YCC(BH)ry

AB/18100

HanmeHoBaHne

MoToNno4Hoe KpenneHe oArHapHOE ANst BbICOKWX Harpy3ok
Croiika NOTOMOYHOrO MOABECa A1S1 BbICOKMX Harpy3ok
KoHconb nosgeca c6opHas Ansi BLICOKUX Harpy3ok

Yr/ioBoM COEANHUTESNb CTOMKM ANS BbICOKMX HArpy30K
JNoTok*

AHKepHbI 6onT M8x100 ¢ raiikolt ABYXpacropHbilii

o * — MOryT UCMO/b30BaTbCS NOTKM cepuii JTH, JIM, HAO, YA(H), YI(M)

¥ )
CE— — @/W 7 7 %Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁf

Paspnen 4. KpenneHnue k nony

0438

K _
lzg]

K _
(2]

2@

K _
[zof

K _
lzof
9'%@

BRSNS



(

® /O O O O, Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁ/ﬁﬁﬁﬁﬁ

=
=)

Koa ans 3akasa

355605-355630
355301
355505-355560
355721-355791
355402
355403

® N AW N

062089

ApTukyn

CMNC(BH)ru-...

MKO(BH)ru

COT(BH)ru-...
KNC(BH)ru-...

KC(BH)ru,
YCC(BH)ru

AB/18100

HanmeHoBaHue

CToliKa NoTonoYHast cBapHasi ANsi BbICOKUX Harpy3ok
M0TONOYHOE KpenneHne oAMHapHOE Asi BbICOKUX Harpy3ok
CTolKa MOTOMIOYHOTO MOABECA NS BbICOKUX Harpy3oK
KoHconb noaeeca c6opHas Ans BbICOKUX Harpysok
KperneHne CTOWKM ANs BbICOKUX Harpy3ok

YrnoBoW CoeanHNTENb CTOMKW NSt BbICOKUX Harpy3ok
JloTok*

AHKepHbIi 60T M8x100 C raiikoi ABYXpacnopHblii

0 * — MOrYT UCMO/b30BaTbCS NOTKK cepuit JTH, NI, HAO, YA(H), YI(M)

www.ostec.ru



- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:-0-0:0:0-0:0:-0-0:-0:0-0-0:0-0 Paznens5. Ocrek-Cer

KabeAbHbe Tpacch

[\ Kop ans 3akasa ApTUKYN HaumeHoBaHue
1 CBETU/BHUK KyNOSbHBbI

2 050915-050941 cnn-... C-nosBec NoToN0YHbIN

3 011551-011413 NINM3T(M)-... Nncrosoit notok JM

4 063839 A3M830 AHkep 3abuBHol M8x30

5 064829 LN LLnunbka pe3bbosas M8 DIN 975

6 067809 M8CBb laiika M8 co cTonopHbIM 6ypTukom DIN 6923




QAW N

Koa ans 3akasa

053528-053581
050915-050941
011551-011413
064829
067809

ApTukyn

Knn
cnn-...

JIMM3T(M)-...

Lng
M8Cb

HanmeHoBaHune

CBETU/bHUK KyNOSbHBbI

KpenneHue k noTonky 1 npodHactuny
C-noABeC NOTONMOYHbIN

Jncrosoit notok JIM

LLnunbka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

101



®

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

©:0:0:0:0:0:0:0°:0:°:0:0:0°-0:0:0:-0-0:0:-0-0:-0 Pa3pen 5. Ocrek-CBet

o AW N

102

Koa ans 3akasa

053819
050915-050941
011551-011413
064829
067809

ApTukyn

CTP10k
cnn-...

NINM3T(M)-...

Lng
rM8CB

HanmeHoBaHune

CBETU/BHUK KyNOSbHBbI

CrpybuuHa nutas

C-nozaBec NoTONOYHbI

Nncrosoit notok JM

LLinuneka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



v A W N

Koa ans 3akasa

060255-060215
011551-011413
064829
063839
067809

ApTukyn

ncn-...

NINM3T(M)-...

Lng
A3M830
rM8CB

HanmeHoBaHune

CBETU/MBHUK KyMOsbHBbI

MozBec A5 CBETOBOrO 10TKa

Jucrosoit notok JIM

LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

AHkep 3abuBHol M8x30

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

103



KabeAbHbe Tpacch

- @DETEE ©-0:0:0:0:-0:0:-0-0:0:0-0:0:-0-0:-0:0-0-0:0-0 Paznens5. Ocrek-Cer

Ne Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHoBaHvie
1 CBETUMBHUK KyMOJbHbIN

2 053528-053581 Krn KpenneHue K NOTONKy 1 npodHacTuny

3 060255-060215 ncn-... Moasec Ans CBETOBOro I0TKA

4 011551-011413 NINM3T(M)-... Nncrosoit notok JIM

5 064829 Lns LLinunbka pe3bbosas M8 DIN 975

6 067809 rM8Cb laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923




o U A W N

Koa ans 3akasa

053819
060255-060215
011551-011413
064829
067809

ApTukyn

CTP10k
ncn-...

NINM3T(M)-...

g
rM8CB

HanmeHoBaHune

CBETU/MBHUK KyMOSbHBbI
CrpybuuHa nutas

Moasec Ans CBETOBOro SI0TKA
Nucrosoit notok 1M

LLinunbka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

105



®

QAW N

106

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

Kopa ans 3akasa

050915-050941
011551-011413
063839
064829
067809

ApTUKyn

cnn-...

JINM3T (M)-...

A3M830
Lng
M8 Cb

c@-e-0-0:0:0:0:-0-0-0-0-0-0-0 Pazgenb. Ocrek-Ceer

HanmeHoBaHune

CBETU/IbHUK JIIOMUHUCLIEHTHBI

C-nozaBec NoTONOYHbI

JuctoBoii notok SN

AHkep 3abvBHol M8x30

Lnunbka pe3sbosas M8 DIN 975

lalika M8 co cTonopHbiM 6ypTukoM DIN 6923



[ NRINT, R NSOV IR ST

Koa ans 3akasa

053528-053581
050915-050941
011551-011413
064829
067809

ApTuKyn

Knn
cnn-...

NNM3T (M)-...

Lng
M8 Cb

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

CBETUBHUK OMUHUCLIEHTHBII

KpenneHve k noTonky 1 npodHactuny
C-nozaBec NoTOMOYHbIV

Jncrosoit notok J1M

LLnunbka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

107



Hl ©

o AW N

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

Koa ans 3akasa

053819
050915-050941
011551-011413
064829
067809

©:0:0:0:0:0:0:0°:0:°:0:0:0°-0:0:0:-0-0:0:-0-0:-0 Pa3pen 5. Ocrek-CBet

ApTukyn

CTP10k
cnn-...

NINM3T (M)-...

Lng
M8 Cb

HanmeHoBaHune

CBETU/MBHWK OMUHUCLIEHTHBII

CrpybuuHa nutas

C-nosBec NoTo04HbIN

Nncrosoit notok JM

LLinuneka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



[N, I N VR S

Koa ans 3akasa

060255-060215
011551-011413
063839
064829
067809

ApTukyn

ncn-...

NINM3T (M)-...

A3M830
Lng
M8 Cb

ce.:0:0-.-0-0:-0:0:-0:-0:-0-0-0-0-0:0-0 WWW.Ostec.ru

HanmeHoBaHune

CBETUMBHWK OMUHUCLIEHTHBII

MozBec A5 CBETOBOrO 10TKa

Jucrosoit notok JIM

AHKep 3abusHoi M8x30

LLinuneka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0]



Hl ©

o AW N

110

OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

Koa ans 3akasa

060255-060215
053528-053581
011551-011413
064829
067809

ApTukyn

ncn-...
Knn

NINM3T (M)-...

Lns
M8 Cb

ce-0-0:0:0:-0-0-0-0-0-0-0-0 Pazgenb. Ocrek-Ceer

HanmeHoBaHue

CBETUMBHWK IIOMUHUCLIEHTHBII
MozBec ANns CBETOBOrO 10TKa
Kpennexue K NoTonky 1 npodHacTuny
Nucrosoit notok JM

LLinunbka pesbbosas M8 DIN 975

[aiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



o ulA W N

Koa ans 3akasa

053819
060255-060215
011551-011413
064829
067809

ApTukyn

CTP10k
ncn-...
NINM3T (M)-...
ns

M8 Cb

www.ostec.ru

HaumeHoBaHne

CBETUMBHWK IOMUHUCLIEHTHBII
CrpybumHa nutas

MoaBec Ans CBETOBOroO I0TKa
Nucrosoit notok JM

LLinuneka pe3bbosas M8 DIN 975

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

111



® OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

©-0:0:0:0:0-0-0:-0:0:0:0:0-0-0 -0 Paznenb.Ocrek-Mlepumerp

@ Jlerkue Harpy3ku 100 kr

No Koa ans 3akasa

056951
056952
056711-056741

065859
067809

o AW N

ApTukyn

YKCB-1
YKCB-2

KMHQH)-...

BM845MH
rM8CB

o\

(tecoessesssesesssseses s

HanmeHoBaHune

YHuBepcanbHoe KpernneHue K ceTke 6e3B1HTOBOE A/t OAHON KOHCONMM
YHuBepcanbHoe KpenneHue K ceTke 6e3BUHTOBOE ANs ABYX KOHCOMeEN
KoHconb noaseca HaCTEHHOro A1st Nerkux Harpy3ok

JoTok*

Bont M8x45 nonHoHapesHoi DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT UCMONb30BaTbCS NOTKK cepuii JTH, N, MM, HNO, YNI(H), Y(N)

112



o\

COOSNS0SSSSOSOSOSSSNS

N2 Kop pns 3akasa ApTukyn

1 056961 YKCB-1

2 056962 YKCB-2

3 056711-056741 KAHH)-...
4

5 041001 Cnnoz20

6 065859 BM845MH

7 067809 rM8Cb

<

www.ostec.ru

HaumeHoBaHne

YHUBepcanbHoe KpernneHne K CETKE BUHTOBOE ANsi OAHON KOHCOMM
YHWBepcarnbHOe KperfieHne K CETKe BUHTOBOE A1S IBYX KOHCONeN
KoHcornb noziBeca HaCTEHHOO AN1st NErkuX Harpysok

JoTok*

COeAVIHI/ITeJ'Ib NPOBOJIOYHOrO N10TKa

Bont M8x45 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 * — MOryT MCnonb3oBaTbCs NOTKM cepuid JIH, NI, MM, HAO, YA(H), YI(M)

113



- o - o Paznen 6. Octek-Nepnumerp

Bl ©O-=T=c o

@ CpeaHue Harpy3km 150 kr

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHoBaHue
1 056945 KCOO (KMH) Kpennenve cToliku KMH k onopam orpaxaeHus
2 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb noaBeca HaCTEHHOTO AN CPeiHUX Harpy3oK
3 JoTok*
4 065859 BM845MH Bont M8x45 nonHoHapesHolt DIN 933
5 067809 M8CB laiika M8 co cTonopHbIiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT MCMOMb30BaTbCs N0TkK cepuit JTH, M, NJIM, HNO, YN(H), YI(M)

114



N2 Koa ans 3akasa

056944
055021-055011
054411-054491

065829
067809

U AW N

ApTukyn

KMo

HIM(CH)-...
KIMH(CH)-...

BM820rMH
M8CB

www.ostec.ru

HaumeHoBaHne

KpenneHne MOHTaXHOM NAacTuHbI K OMOpaM OrpaxaeHust
HacTeHHas nnaHka nosseca Anst CPeAHUX Harpysok
KoHcorb noziBeca HaCTEHHOTO ANt CPEAHMX Harpy30K
JoTox*

BonT M8x20 nonHoHapesHoit DIN 933

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o * — MOryT MCNONb30BaTbCs NOTkK cepuit JTH, NN, NNIM, HNO, YN(H), YI(M)

115



(@)DETEE ©:-0:0:-90:0:-0:0-0-0:0-0:0- 000 0 Paznen 7. KpenneHne NOTKOB K KOHCONSIM
KaBeAbHBE Tpaccs

0711

@ Jlerkue Harpy3ku 100 kr




N2 Koa ans 3akasa

050811-050841
012551-012413
011551-011413
015135-015415
066109
067609
041001

0 ** — oTBEpCTME MO MecTy

N v AW N

ApTukyn

MHY-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

NAM-...
BM610
M6Cb
Cnnoz20

- o« www.ostec.ru

HanmeHoBaHne

MoABEC HACTEHHBIN YHUTAPHBIN

JnctoBoit noTok JIH

Jncrosoit notok J1M

MpoBonoYHbIN noTok M1

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTomnopHbiM 6ypTukom DIN 6923

COELLI/IHI/ITEJ'I b MPOBOJIOYHOrO /10TKa

117



- o Paspgen 7. KpenneHue JIOTKOB K KOHCOJISIM

Tpacceh

@!:ETE:

0713

HanmeHoBaHune

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

C-NoABEC MOTOMOYHbIN YCUMEHHBIN

cnny

051011-051031
012551-012413
011551-011413
015135-015415

041001

Jucrosoit notok JH

JIHM3T(M)-...

JNncrosoit notok JIM

NINM3T(M)-...
MM-...

IMpoBOMOYHBIN NOTOK /1

COeﬂVIHI/ITeHb MPOBO/IOYHOrO NIOTKa

BuHT M6x10 DIN 7985

Cnnoz2o
BM610
M6Cb

066109

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

067609

** — oTBEpCTME MO MecTy

@

118



- o« www.ostec.ru

0714

HanmeHoBaHune

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N@

C-nozaBec NoTosOYHbI

cnn-...

050915-050941
012551-012413
011551-011413
015135-015415

041001

Nncrosoit notok JH

JIHM3T(M)-...

Nncrosoit notok JIM

NINM3T(M)-...
MAM-...

MpoBonoYHbIi noTok M1

CoeaviHUTENb MPOBOIOYHONO J10TKA

BuHT M6x10 DIN 7985

Ccnno20
BM610
M6Cb

066109

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

** — oTBEpCTME NO MECTy

O

119



N ot s w N

Koa ans 3akasa

052811-052841
012551-012413
011551-011413
015135-015415
041001
066109
067609

o ** — oTBEpCTUE MO MECTy

120

ApTukyn

KHMJI-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

NAM-...
Cnnoz2o
BM610
M6CB

c®-0-0-0-0-0-0-0- 0 Paznen 7. KpenneHne NOTKOB K KOHCONSIM

0715

. J

HaumeHoBaHne

KPOHLUTEH HAaCTEHHbIN YHUTAPHBbI
JnctoBoit notok JIH

Jncrosoit notok JIM

MpoBonoYHbIN noTok M1
CoeauHUTENb MPOBOMIOYHOrO N0TKa
BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923



N2 Koa ans 3akasa

052851-052861
012551-012413
011551-011413
015135-015415
041001
066109
067609

0 ** — oTBEpCTUE MO MECTy

N o u s~ w N e

ApTukyn

KHMAY-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

NAM-...
Ccnnoz2o
BM610
M6CB

KpOHLITENH HACTEHHbIV YCUNEHHBbIN
JnctoBoi notok JIH

Jncrosoit notok JIM

MpoBoNoYHbIN noTok M1
CoeaMHUTENb MPOBOMIOYHOrO N0TKa

BuHT M6Xx10 DIN 7985

www.ostec.ru

N

HaumeHoBaHne

laiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

121



- @DETEE ©:-0:0:0:-0-0-0-0:0:0:-0-0-0-0-0-9¢ Paznen?.KpenseHue NOTKOB K KOHCONAM

KabeAbHbe Tpacch

]
N2 Koa ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHue
1 056711-056741 KMH(IH)-... KoHconb noaBeca HaCTEHHOrO ANs NIerkux Harpysok
2 011551-011413 NINM3T(M)-... Jucrosoit notok JIM
3 012551-012413 JIHM3T(M)-... Nucrosoit notok JH
4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
5 067609 M6CBb laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

122




e www.ostec.ru

0718

o

4
S
[
>
&
g
m© ™M
£ g
z ©
~ =
& =
2 [a)
=
x
= 2
o £
o 8
S =
I 9
o = =
elslele 3 Ll 3
gle |z & | I
5 5| & &
OOOOO
s ¥ 8/65/g |8
OOOOOO
o T 2 5 c =S F
8/ E|S/=|2 08605
ccccc
meuHWHC
anananan
MMMMMMM
nnnnnn
3 8| =
X o e
mpmpomﬁ
Sce c ola ’
£
I =]
N
Slo i ilod8
I E O = £ v | ©
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
- — |
¥ oA
X o | T
o ™M N
n — |
< 22

T
1111111
0000000
1111111
6666666
4444444
0000000

1111111

123



- @DETEE ©:-0:0:0:-0-0-0-0:0:0:-0-0-0-0-0-9¢ Paznen?.KpenseHue NOTKOB K KOHCONAM

KabeAbHbe Tpacch

@ CpeaHue Harpy3sku 150 kr

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HavmeHoBaHve
1 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb nosseca HaCTEHHOro ANs CPeHUX Harpy3okK

2 011551-011413 JINM3T(M)-... JnctoBoit noTok S

3 012551-012413 JIHM3T(M)-... JnctoBoit noTok JIH

4 066109 BM610 BuHT M6X10 DIN 7985

5 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

124



e www.ostec.ru

0722

or

t4
IS
[
>
a
[
©
: g
z a
z ©
a Z
S z
z2 S
= 4
g
o =Y
S =
z [
v ol =z z
TTTTTTT
gle | & | I
IS =3
HHHHH
OOOOOO
oooooo
ooooooo
ol F| 8 c| 5 F
2 b = 4000
QX o
S 3|3 2|5/ 8
nnnnnnn
MMMMMMM
MMMMMM
S g T 8 = ©
_U g
HHHHHH
ppppppp
HHHHHHH
2
T 8
NN
ol ilod 8
I E O = £|/wv| o
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
HHHHHHH
— — | n
> —| -
< O ¥
T ™M  un
wn —
< 2

T
1111111
0000000
1111111
1111111
4444444
0000000

1111111

125



- @DETEE ©:-0:0:0:-0-0-0-0:0:0:-0-0-0-0-0-9¢ Paznen?.KpenseHue NOTKOB K KOHCONAM

KabeAbHbe Tpacch

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHoBaHve
1 054411-054491 KMH(CH)-... KoHconb nozBeca HaCTEHHOrO ANst CPeHMX HarpysoK

2 082855-083062 yn(my-... JnctoBoit noTok YJI(M)

3 083255-083462 YN(H)-... JnctoBoit notok YJ1(H)

4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

5 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

0 ** — oTBEpPCTME MO MecTy

126



www.ostec.ru

_J

NO Koa ans 3akasa

051811-051861
011551-011413
012551-012413
066109
067609

o ** — oTBEpCTME NO MecTy

g A W N e

ApTuKyn

KOA-...

NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6CB

HanmeHoBaHue

KpOHLUTEIH OMOPHBINA ABYXCTOPOHHMI
Jucrosoit notok JIM

JNucrosoit notok JH

BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

127



e - o Pasznen 7. KpensieHue NOTKOB K KOHCONASIM

0725

or

[sg}
o
[e2}
©
Z
=
- z
I
g E
g &
=
X E S O
& o I
2 =25 9 3 =
OOOOOO
STl x T 5 9| &
OOOOO |G
HHHHHH =
ppppppp
ooooooo
S Fl= 5| 50 °
O L8/ B ~ 9
Q|3 O =~ |©
HHHHHHHH
MMMMMMM
£/ s s |
m_WMOHmH ©
o = _u I s
ppppppp
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
. ..m
flold flolY 8
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
— 1| -
) -
@ <+  ©
— mn ™M
wn —
< 2

T
1111111
0000000
1111111
1111111
4444444
0000000

1111111



0731

@ Bbicokue Harpy3ku 300 kr

www.ostec.ru

N2 Koa ans 3akasa

054521-054591
011551-011413
012551-012413
066109
067609

0 ** — oTBEpCTME MO MecCTy

g A W N e

ApTukyn

KMH(BH)-...
NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6Cb

HaumeHoBaHne

KpOHLITEH NOABECA HACTEHHOTO A/1S BLICOKUX HArpy3oK
Jncrosoit notok JIM

Jncrosoit notok JIH

BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

129



® OsTEC

A W N

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

130

KabeAbHbe Tpacch

Koa ans 3akasa

054521-054591
082855-083062
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

KIMH(BH)-...

yn(ny-...
YII(H)-...
BM610
rM6CB

ce-0:0-0:0-0 -0 0 Paznen 7. KpenneHne OTKOB K KOHCOJ/IAM

0732

HanmeHoBaHne

KpOHLUTEH NoaBeca HaCTEHHOTO ANS BbICOKMX Harpy3ok
JncToBoit noTok YJI(M)

JucTtoBoit notok YJI(H)

BuHT M6x10 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



Ne Koa ans 3akasa

355721-355791
011551-011413
012551-012413
066109
067609

o ** — oTBEpCTME NO MECTy

g A W N

ApTukyn

KNC(BH)ru-...
NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6CB

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

KoHconb noaseca c6opHas An151 BbICOKMX Harpy3ok
Jncrosoit notok JIM

Jucrosoit notok JH

BuHT M6X10 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

131



- @DETEE ©:-0:0:0:-0-0-0-0:0:0:-0-0-0-0-0-9¢ Paznen?.KpenseHue NOTKOB K KOHCONAM

KabeAbHbe Tpacch

Ne Koa ans 3akasa ApTukyn HaumerosaHne
1 355721-355791 KNC(BH)ru-... KoHconb noaseca cbopHast Anst BbICOKUX Harpysok
2 082855-083062 YA(M)-... Jncrosoit notok YJ1(IM)
3 083255-083462 YN(H)-... Nncrosoit notok YJ1(H)
4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
5 067609 M6CBb laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

132



< NRINT, TR N YOV IR S

Koa ans 3akasa

054521-054591
355721-355791
041301
013251-013611
066129
067609

ApTuKyn

KMH(BH)-...
KNC(BH)ru-...

MHNO
HNO-...
BM612
M6Cb

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

KpOHLUTElH NoaBeca HaCTEHHOTO ANSt BbICOKWX Harpy3ok
KoHconb noaseca c6opHast Ans BbICOKUX Harpy3ok
npl/l)KI/IM NeCTHNYHOro N0TKa

JlecTHWYHbIN noTok HI10

BuHT M6x12 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

133



AW N

134

ce.0-0-0-0-0-0-0¢ Pazngen 8. BapuaHTbl COEANHEHUS JIOTKOB

Kopa ans 3akasa

011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

NNM3BT(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
™M6Cb

HaumeHoBaHve

Nvcrosoit notok JIM

Jncrosoii notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTtonopHbiM 6ypTikoMm DIN 6923



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

HaumeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

JNecTHWYHbIN noTok HIO
BuHT M6x10 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066109

BM610
M6CB

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

135



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

HanmeHoBaHne

ApTun

Koa ans 3akasa

MpoBoNoYHbIN noTok M1

NAM-...

015135-015415

040901

Te/b NPOBOIOYHOrO NIOTKA ABOWHOM

CoeanHun

cnngz20

136



e www.ostec.ru

084

HanmeHoBaHune

3aKasa

Kopa ansa

YHOTO I0TKa 6E3BUHTOBOM
il

T T
OOOOO
nnnnn
00000
BBBBB
00000
ppppp
C £ £ E
S|l o 0| o 2
nnnnn
eeeee
TTTTT
MMMMM
HHHHH
2% 53
eeeee
OOOOO
CCCCC

CCCCC

h == = =
m o o 9o o
— 0 N O O
n o = — o
- | ¥ 2| T
©olo o o o

11111

137



- @DETEE ©:-0:0:0:0:0:0:-0:-0:0:0:-0:0-0-0:0o Paznen 8. BapnaHtbl coeANHEHNS JIOTKOB

KkabGeAbHbEe Tpacch

N2 Kopa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHosaHve
1 040651-040611 Cny-... CoeanHuUTENbHAA NaHKa yHuBepcanbHas
2 011551-011413 NINM3T(M)-... Jiuctooin notok S
3 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
4 067609 rM6Cb lalika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

138




©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

N2 Kop ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHMe
1 040651-040611 Chy-... CoeavHuTenbHas MnaHka yHUBepcanbHas

2 012551-012413 JIHM3T(M)-... JncTtoBoit noTok JIH

3 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

4 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTME MO MeCTy

139



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

087

HavmeHoBaHne

ApTukyn

Kopa ans 3akasa

No

CoepnHuTeNbHas NNaHka YHuBepcanbHas

cny-...

040651-040611

JlecTHWYHbI noTok H/10
BuHT M6x10 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066109

BM610
M6CE

lalika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923

067609

140



2
J
3
7]
Q
2
3
3

088

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN

cny-...

032751-032781
011551-011413

066109

Jnctosoi notok S

NINM3T(M)-...
BM610
rM6CB

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

141



@DETEE e

KabeAbHbe Tpacch

ce.0-0-0-0-0-0-0¢ Pazngen 8. BapuaHTbl COEANHEHUS JIOTKOB

089

AW N

Koa ans 3akasa

032751-032781
012551-012413
066109
067609

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

142

ApTukyn

Cny-...

JIHM3T(M)-...

BM610
™M6CB

HaumeHoBaHve

CoeiMHUTENb NOTKOBBIN YHUBEPCAMNbHBbIA
Jluctosoii notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 cTonopHbIM BypTukom DIN 6923



N2

AW N e

Koa ans 3akasa

032851-032881
011551-011413
066109
067609

ApTuKyn

Ccnyw-...

NINM3T(M)-...

BM610
M6Cb

www.ostec.ru

HaumeHoBaHne

CoeaiMHUTENb NOTKOBbIV YHUBEPCAbHBIN U3MEHSIEMbII
Jncrosoit notok JIM

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

143



AW N R

Koa ans 3akasa

032851-032881
012551-012413
066109
067609

o ** — oTBEpCTUE MO MecTy

144

ApTukyn

CNYW-...
JIHM3T(M)-...
BM610
rM6CE

ce.0-0-0-0-0-0-0¢ Pazngen 8. BapuaHTbl COEANHEHUS JIOTKOB

HanmeHoBaHue

CoefnHUTENb IOTKOBBIN YHUBEPCANbHbIN U3MEHsIeMbIi
Nncrosoii notok JH

BuHT M6X10 DIN 7985

lalika M6 co ctonopHbiM 6ypTikom DIN 6923




2
J
3
7]
Q
2
3
3

HaumeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

CoeaVHUTENb YHUBEPCAbHBIN

CY-...

032951-032911

1 nnaBHbIi

CoeavHuTeNb YHVUBEPCATbHbI

oyn-...

033051-033011

Jncrosoit notok JIM

NINM3T(M)-...

011551-011413

066109

BuHT M6x10 DIN 7985

BM610
M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

145



- @DETEE ©:-0:0:0:0:0:0:-0:-0:0:0:-0:0-0-0:0o Paznen 8. BapnaHtbl coeANHEHNS JIOTKOB

KabeAbHbe Tpacch

Ne Koa ans 3akasa ApTUkyn HanmeHoBaHMe
1 032951-032911 CY-... CoefvHUTENb YHUBEpPCarbHbIN

2 033051-033011 Cyn-... CoefHUTENb YHUBEpPCabHbIN NIaBHbIN

3 011551-011413 JIHM3T(M)-... Jnucrosoit notok JH

4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

5 067609 M6CB [aiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

0 ** — oTBEpCTUE MO MECTy

146



N2

AW N =

Koa ans 3akasa

040551-040548
011551-011413
066109
067609

ApTukyn

CNB-...

NINM3T(M)-...

BM610
™M6CB

HanmeHoBaHne

CoeauHuTENb NOTKa 60KOBO
Jucrosoit notok JIM
BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTomnopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

147



N2

AW N

Koa ans 3akasa

040551-040548
012551-012413
066109
067609

o ** — oTBEpCTUE MO MecCTy

148

ApTuKyn

CIB-...

JIHM3T(M)-...

BM610
M6CB

CoeauHUTENb NOTKa 60KOBO
Nucrosoit notok JH
BuHT M6x10 DIN 7985

[aiika M6 co CTOMOPHBLIM 6ypTUKOM

Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

HanmeHoBaHune



AW N =

Koa ans 3akasa

040351-040311
011551-011413
066109
067609

ApTukyn

MWC-...

NNM3T(M)...

BM610
M6CB

- o« www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

MnaHKa WapHUPHOro CoeANHEHNS
Jucrosoit notok JIM

BuHT M6X10 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

149



@DETEE e

KabeAbHbe Tpacch

150

Koa ans 3akasa

040351-040311
012551-012413
066109
067609

** — oTBEpCTUE MO MecTy

ApTukyn

MWC-...

JIHM3T(M)-...

BM610
M6Cb

ce.0-0-0-0-0-0-0¢ Pazngen 8. BapuaHTbl COEANHEHUS JIOTKOB

0817

. J

HaumeHoBaHve

MnaHKa WapHUPHOrO CoeANHEHNS
Jncrosoit notok JH
BuHT M6Xx10 DIN7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923




AW N =

Koa ans 3akasa

040351-040311
013251-013611
066109
067609

ApTukyn

MWC-...
HNO-...
BM610
M6CB

HanmeHoBaHune

MnaHKa WapHUPHOro CoeANHEHNS
JlecTHUYHbIN noTok HI10
BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

151



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

0819

HaumeHoBaHve

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

CoefHUTENb YHUBEPCaTbHbIN

yn

Cny-...

083925-084930
060104-060604
082855-083062

066109

MpoTeKTOp COeAMHEHNS NOTKOB YHUBEPCalbHbIX

yn

Mp-...
YA(M)-...

JncTtoBoit noTok YJI(M)
BuHT M6x10 DIN 7985

BM610
™M6CB

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

152



A W N e

Koa ans 3akasa

083925-084930
060104-060604
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

CAY-... YN
Mp-... YN
YII(H)-...
BM610
rM6CB

HaumeHoBaHne

CoefvHUTENb YHUBEPCabHbIN

[pOTEKTOP COEAMHEHNS NIOTKOB YHUBEPCAbHbIX
JncTtoBoit noTok YJI(H)

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

153



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

HaunmeHoBaHve

ApTuKyn

Koa ans 3akasa

N2

CoefHUTENb YHUBEPCaTbHbIN

yn

Cny-...

083925-083931

JlecTHWYHbIN noTok HI10
BuHT M6x10 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066109

BM610
™M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

154



N2 Koa ans 3akasa
1 084015-084030
2 082855-083062
3 066109
4 067609

ApTuKyn

CAYW-... YN
yn(ny-...
BM610
rM6CB

o o o o

lel0ol=027

- e .0 .0 www.ostec.ru

06060
06060
06060

&
/§¢m¢====
,ﬁ//:::::::,
///”@m¢====
P A —_—— ===
////ﬂ; —_— e — — — —-
2225 %%~
S 2 2 Z z N
2257 2 N 060080 b =
257 2 Sy Y =
//// AN 8’ ,] 06060 —
= S 40 OQ =)
S . [edie 100080 ==
N|
. xc,g:[]au
4
a‘y
HaumeHoBaHne

COELLI/IHI/ITEJ'I b YHU BepCaﬂbell‘;I N3MEHSIEMbIN

JncToBoit noTok YJI(M)

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923




- o - o Paspen 8. BapuaHTbl COeAMHEHUS JIOTKOB

—
=
—
—
—
—
| o = =
= = = =
& &
& L= = — —
7 > -
Z Z
P 2 00 0®06c0 —
- gﬁgﬂ 000G =
- uoooﬂ 06060 =
7 o2
- 0
Z
e~

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHve
1 084015-084030 CNyU-... YN CoefvHUTENb YHVUBEPCabHbIN U3MEHSIEMBbIN
2 083255-083462 YA(H)-... JncTtoBoit noTok YJ1(H)
3 066109 BM610 BuHT M6X10 DIN 7985
4 067609 rM6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

156



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

00 0% S o= = ) — —
0 % = — — | [T= =
® ~ 0 0 < 1 I | [
S =0
7 & D> G — Q Q Q —_— o e T > —
2 P Z & 7! ®ce® o e e Es e —
//// 09 G®C® G = o e > > —
7 2 RNp-
2 P 24 40
> 2 2 224!
2 & 2= 2 & Z
22 2270
st - & @
2 Z 2 P & @
22 2= 2 2 2 ®
2| & =z 2 &
& Py
< = P &
z2|2 Z
pyAars
Z e ~N
N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HaumeHoBaHne
1 084025-084031 CNyW-... YN CoefvHUTENb YHUBEPCabHbIN U3MEHSIEMBbIN
2 013251-013611 HNO-... JleCTHUYHbIN noTok HI10
3 066109 BM610 BuHT M6Xx10 DIN 7985
4 067609 rM6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

157



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N@

/i yHMBEpCANbHbIN

CoeavHuTenb notka 60KOBO

yn

CNB-...

082077-082096
060104-060604
082855-083062

066109

MpoTeKTOp CoeiMHEHNS JIOTKOB YHUBEPCabHbIX

yn

Mp-...
YA(M)-...

Nncrosoit notok YJ1(IM)
BuHT M6X10 DIN 7985

BM610
'M6CB

lalika M6 co cTonopHbiM 6ypTrkoM DIN 6923

067609

158



g A W N

Koa ans 3akasa

082077-082096
060104-060604
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

CNB-... YN
Mp-... YN
YII(H)-...
BM610
rM6Cb

HanmeHoBaHne

CoeauHUTENb N0TKa 6OKOBOI YHUBEPCANbHbIN
MpOTEKTOP COEAUHEHWS NIOTKOB YHUBEPCAbHbIX
JNncrosoit notok YJ1(H)

BuHT M6Xx10 DIN 7985

[aiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

159



Paspgen 8. BapuaHTbl COEAUHEHUS JIOTKOB

OsTEC
KabeAbHbe Tpacch

®

0827

HavnmeHoBaHne

ApTukyn

Kopa ans 3akasa

[\

MpOTEKTOP-COEANHUTEND YHUBEPCATbHBIN

yn

ney-...

084105-084360
082855-083062

066109

JnctoBoit notok YJI(M)
BuHT M6x10 DIN 7985

YI(M)-...

BM610
rM6CB

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

160



ENRINCVIN SR

Koa ans 3akasa

084105-084360
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

MCY-... YA
YA(H)-...
BM610
rM6CB

HanmeHoBaHne

MpOTEKTOP-COEANHUTEND YHUBEPCATbHBIN
JncTtosoi notok YJI(H)

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

161



N R N

162

Koa ans 3akasa

083815-083830
082855-083062
066109
067609

ApTukyn

CAYLL-...
YI(M)-..
BM610
rM6CE

yn

ce-e-0:0:0:0-0-¢ Pasngen 8. BapMaHTbl COEAUHEHMS JIOTKOB

0829

HavnmeHoBaHne

CoeaMHUTENb YHUBEPCATbHBIN LAPHWUPHBIA
JncTtoBoit noTok YJI(M)

BuHT M6X10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



AW N

Koa ans 3akasa

083815-083830
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

CAYLL-... YA
YI(H)-..
BM610
rM6CE

HanmeHoBaHue

CoeaMHUTENb YHUBEPCATbHBIN LAPHWUPHBIA
JnctoBoi notok YJ1(H)

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

163



KKKKK

hhhhhhhhhhhh

AW N R

164

Koa ans 3akasa

083825-083831
013251-013611
066109
067609

ApTukyn

cnyw-... yn
HNO-...
BM610
M6CE

ce.0-0-0-0-0-0-0¢ Pazngen 8. BapuaHTbl COEANHEHUS JIOTKOB

HavmeHoBaHne

CoeanHUTENb YHUBEPCASbHBIN LWapHUPHBIN
JlecTHUYHbI notok H/10

BuHT M6x10 DIN 7985

lalika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoM DIN 6923



2
J
3
7]
Q
2
3
3

Aemrcemcemedecseo\dddffeccremse o= o=

£

o 7 o T S/l T = e e = T S T = i =

/4
/WUUWUU@WUU%%%% e

1/

® ®

>/ﬂ”, —s s T e T s T s T = D

Dfﬂ” —_s s T e T s T = TS = D
)

0 ¢ .

©® & & &

HaumeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

COeLLI/IHI/ITeﬂb BEPTUKA/IbHOro NEeCTHUYHOIro N0TKa A1 CPEAHUX Harpy3oK

ycnn

043405

BI/I(CH)

1 NECTHWYHbIN NIOTOK A1t CPEAHUX Harpy30K

BepTukanbHbl

BII(CH)-...

017252-017652

065829
067809

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

BM820MH
M8Cb

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

165



@EE%H—J:%EOOQ.........

166



1111111111111

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

167






[ NN, IR N CUR Y SR

Koa ans 3akasa

032055-032041
032751-032781
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ce-0-0-0-0:-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.oOstec.ru

ApTukyn

yATn-...
Cny-...

JINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
'M6CB

HanmeHoBaHue

Yron nnockuii nnasHblii

CoeaMHUTENb NIOTKOBbIV YHUBEPCANbHbIN
Jucrosoit notok SN

JNucrosoit notok JH

BuHT M6 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

()



®

o v A W N

170

OsTEC

KkabGeAbHbEe Tpacch

Koa ans 3akasa

035655-035641
032751-032781
011551-011413
012551-012413
066109
067609

Paspen 9. U3aMeHeHue HanpaBsieHns TPaccChbl

6
O]
C=eJd®="0 0 00 = 0
o o 0 0 0 0 0J
°
L E_0000) = B
c]
o O
o 0
®
CeT==0T1D 0
J
| o|e g
)
()
2 '
P
)=
e
ApTUKyn HanmeHoBaHne
YMTn 135-... Yron nnockuit NnaeHbii 135 rpag
cny-... CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
NNM3T(M)-... Jnctosoit notok S
JIHM3T(M)-... JnctoBoit noTok JIH
BM610 BuHT M6x10 DIN 7985
M6CB laiika M6 co cTonopHbiM GypTukom DING923



[ NRT, T N VI SR

Koa ans 3akasa

031955-031941
032751-032781
012551-012413
011551-011413
066109
067609

c @ c @ *c @ @ @ * @ 0+ 0 0O 0 0 0 0 00 www_ostec_ru

ApTuKyn

TTn-...
Cny-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

BM610
M6Cb

HanmeHoBaHune

T-0TBOA MNaBHbINA

CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
JncTtoBoi notok JIH

Jncrosoit notok JIM

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

171



Paspen 9. U3aMeHeHue HanpaBsieHns TPaccChbl

OsTEC
kKabeAbHb e Tpaccs

®

097

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

1 NnaBHbIi

Pa3BeTBUTENb KPECTOOBPA3HI

XTn-...

032155-032141

COoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN

cny-...

032751-032781

JncroBoi notok M

NINM3T(M)-...

011551-011413
012551-012413

066109

Jncrosoit notok JH

JIHM3T(M)-...
BM610
rM6CB

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

172



[ NRT, T N VI SR

Koa ans 3akasa

035555-035541
032751-032781
011551-011413
012551-012413
066109
067609

S W\
Q R A\

ﬁ%ﬁﬁqﬁsﬁ

—_ = = =
= e = =

ApTuKyn

YBTn-..
cny-...
NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...
BM610
rM6CB

®

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

Yron BHELHWIA NNaBHbIi

CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
Jnctosoi notok S

Jncrosoit notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM GypTukom DING923

173




Hl ©

OsTEC

KkabGeAbHbEe Tpacch

o U A W N

174

Koa ans 3akasa

035455-035441
032751-032781
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

YBHTR-...
cny-...

NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
™M6Cb

HanmeHoBaHne

Yron BHYTPeHHUI NNaBHbIN

COoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
JncroBoi notok M

Jncrosoit notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

U
S
Q
Q)
Q

4

Paspen 9. U3aMeHeHue HanpaBsieHns TPaccChbl

=

N
QR

2 W
DR




[« NRT, I N VI SR

Koa ans 3akasa

035115-034143
032751-032781
012551-012413
011551-011413
066109
067609

ApTuKyn

nnn-...
cny-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

BM610
M6Cb

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

Mepexop NpsMoit Npasbiit

COoeAMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
JnctoBoi notok JIH

Jncrosoit notok JIM

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM GypTukom DING923

175



@ OSsSsTECC ©-0:0:0:-0:-0:0-0-0:0:0-0:0-0- -0 Paznen9. i3MeHeHNe HaNPaBIIEHUA TPACCbl

KkabGeAbHbEe Tpacch

N2 Kog ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHue
1 035015-033943 nnn-... MNepexog NpsMoit nesbli

2 032751-032781 cny-... CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN

3 012551-012413 JIHM3T(M)-... Jluctosoit notok JIH

4 011551-011413 NINM3T(M)-... JnctoBoit noTok S

5 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

6 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

176



[ NRT, T N VI SR

Koa ans 3akasa

035215-034343
032751-032781
012551-012413
011551-011413
066109
067609

ApTuKyn

nnu-...
cny-...

JIHM3T(M)-...
NINM3T(M)-...

BM610
M6Cb

www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

Mepexoa NpsAMON LeHTpasbHbIN
CoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN
JncTtoBoi notok JIH

Jncrosoit notok JIM

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

177



@ OSsSsTECC ©-0:0:0:-0:-0:0-0-0:0:0-0:0-0- -0 Paznen9. i3MeHeHNe HaNPaBIIEHUA TPACCbl

KkabGeAbHbEe Tpacch

N2 Kog ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHue
1 034415-034634 arn-... MNepexop T-06pasHbiii NNaBHbIN

2 032751-032781 cny-... COoeaMHUTENb NIOTKOBbIN YHUBEPCANbHbIN

3 012551-012413 JIHM3T(M)-... Jluctosoit notok JIH

4 011551-011413 JINM3T(M)-... JnctoBoit noTok S

5 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN7985

6 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM GypTukom DING923

178



2
J
3
7]
Q
2
3
3

HanmeHoBaHune

ApTuKyn

Kop ans 3akasa

1 NnaBHbI

Mepexoa KpecToobpasHbi

Mnxn-...

034715-034943
032751-032781
012551-012413
011551-011413

066109

11 YHUBepCasnbHbIi

CoeavHUTENb NOTKOBI

cny-...

NucTosoi notok JIH

JIHM3T(M)-...

Jncrosoit notok J1M

NINM3T(M)-...
BM610
rM6CB

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

179



COOSTE[C ©°"° " ® ®-°-e:0:0-0-0:0-0-0-0:0 Pagen9. U3MeHeHNe HaNpaB/IEHNs TPacchl

N2 Kop ans 3akasa ApTUKyn HavmeroBatve
1 031855-031841 orn-... OTBETBUTESNb FOPU30HTAsIbHBIN NIABHbIN

2 032751-032781 CNny-... CoeavHWUTENb TOTKOBbIN YHUBEPCAbHBIV

3 011551-011413 NNM3T(M)-... JuctoBoit noTok M

4 012551-012413 JIHM3T(M)-... JluctoBoit notok JIH

5 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

6 067609 M6CB lalika M6 co cTtonopHbiM 6ypTikom DIN 6923

o ** — oTBEpCTME MO MECTy

180



gD W N

Koa ans 3akasa

032255-032231
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

yan-...

JINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6Cb

HaumeHoBaHne

YrnoBoW CoeAnHUTENb NIOCKUIA

JnctoBoi notok S

Jncrosoit notok JIH

BuHT M6x10 DIN7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

e www.ostec.ru

181



@ OSsSsTECC ©-0:0:0:-0:-0:0-0-0:0:0-0:0-0- -0 Paznen9. i3MeHeHNe HaNPaBIIEHUA TPACCbl

0917

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 032355-032331 YCT-... YrnoBoi coeanHuTens T-06pasHblii

2 011551-011413 NNM3T(M)-... JncTtoBoit notok MM

3 012551-012413 JIHM3T(M)-... JnctoBoit noTok JIH

4 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

5 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

182



U AW N

Koa ans 3akasa

032455-032431
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

YCX-...

JINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6Cb

YrnoBoW CoeanHUTENb KPecTooBpasHbii
Jnctosoit notok S

Jncrosoit notok JIH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

HaumeHoBaHne

- o« www.ostec.ru

183



- P)OSTEC

KkabGeAbHbEe Tpacch

U AW N

184

Kopa ans 3akasa

032555-032531
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

YCBH-...

SINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
™M6Cb

HaumeHoBaHne

YrnoBoW COEANHUTENb BHYTPEHHMI
JnctoBoit noTok S

JNncrosoit notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM BypTikom DIN 6923

ce-e0-0-0-0-0-0-0 Pa3nen9. U3MeHEeHNE HaNPpaBNIEHUS TPaAcChl




U AW N

Koa ans 3akasa

032655-032631
011551-011413
012551-012413
066109
067609

ApTukyn

YCB-...

JINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6Cb

- o« www.ostec.ru

HaumeHoBaHne

Yrn0BOW COEANHUTEND BHELLHUI

Jnctosoit notok S

Jncrosoit notok JIH

BuHT M6x10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

185



- P)OOSTEL c-crcrererere oo cree oo Pazaen 9. UaMeHeHne HanpaBfieHUs Tpacchl

KkabGeAbHbEe Tpacch

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 080355-080362 YCMP-... YN YrnoBoW COeANHUTENb YHUBEPCANbHBIN

2 083255-083462 YN(H)-... Jluctosoit notok YJ1(H)

3 082855-083062 yn(ny-... JncTtoBoit noTok YJI(M)

4 066129 BM612 BuHT M6x12 DIN 7985

5 067609 'M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

186



2
J
]
7]
Q
2
3
3

HaumeHoBaHne

ApTukyn

Kopa ans 3akasa

1 yHUBepCasnbHbIi

YrnoBoit coeanHuTenb T-06pasHbl

yn

YCTP-...

080755-080762
083255-083462
082855-083062

066129

Jluctosoit notok YJ1(H)

YN(H)-...

JnctoBoit noTok YJ1(M)
BuHT M6x12 DIN 7985

yA(ny-...

BM612
™M6CB

laiika M6 co ctonopHbiM 6ypTrkom DIN 6923

067609

187



- P)OOSTEL c-crcrererere oo cree oo Pa3zgen 9. i3MeHeHMe HanpaB/ieHUs! TPacChbl

KkabGeAbHbEe Tpacch

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 080855-080862 YCXP-... YN YrnoBoW coeanHnTENb KPecToobpasHbIi YHUBEPCANbHbIV

2 083255-083462 YNA(H)-... JnctoBoit noTok YJ1(H)

3 082855-083062 yna(mny-... JucToBoit noTok YJI(M)

4 066129 BM612 BuHT M6x12 DIN 7985

5 067609 M6CB lalika M6 co cTornopHbiM 6ypTukoM DIN 6923

188



[C B N N R N

Koa ans 3akasa

082555-082562
083255-083462
082855-083062
066129
067609

ApTukyn

YCBHP-...

YA(H)-...
yn(ny-...
BM612
rM6CB

yn

HaumeHoBaHve

YrnoBoW CoeanHNUTENb BHYTPEHHUI YHUBEPCATbHbBIN
JnctoBoit noTok YJ1(H)
JuctoBoit notok YJI(M)
BuHT M6x12 DIN 7985

laika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoMm DIN 6923

www.ostec.ru

189



@DETEE ©-0:0:0:-0:-0:0-0-0:0:0-0:0-0- -0 Paznen9. i3MeHeHNe HaNPaBIIEHUA TPACCbl

_— s e e s s s = = =
EE N N B
e e R

e o oI

JoleJolJof=7oF /o7

e e e e e = = = = =

N R N R

o e o D S S S > > —

e e o N
o e S e e S S e > ==
R N e Y T Y O e

HaumeHoBaHve

ApTukyn

Koa ansa 3akasa

N2

YrnoBoW CoeaMHNUTENb BHELIHUI YHUBEPCAbHBIV

YCBP-... V1
YA(H)-...

082755-082762
083255-083462
082855-083062

066129

JluctoBoit notok YJ/1(H)

JluctoBoit notok YJI(M)

yn(ny-...

BuHT M6x12 DIN 7985

BM612
™M6CB

laika M6 co cTonopHbiM 6ypTikoMm DIN 6923

067609

190



2
J
]
7]
Q
2
3
3

HanmeHoBaHune

ApTuKyn

Koa ans 3akasa

[MoBOPOT NECTHUYHOrO N0TKa

MHNO-...

033125-033161

CoeaMHUTENb YHUBEPCAbHBIN

(1,2 mm) YN

cny-...

083925-083921

COELLI/IHI/ITEFI bHas niaHKa yHUBepcasibHasa

cny-...

040651-040611

JlecTHMYHbIN noTok HI10
BuHT M6x12 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066129

BM612
M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

191



Paspen 9. U3aMeHeHue HanpaBsieHns TPaccChbl

@!:ETE: .

0927

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

TPOWHUK NECTHUYHOrO TUNa

TNHNO-...

033225-0332561
083925-083921

CoeaVHUTENb YHUBEPCAbHBIN

CNY-... (1,2 Mm) YN

cny-...

COeﬂI/IHVITeI'IbHaﬂ nfaHKa yHuBepcasbHasa

040651-040611

JlecTHMYHbIN noTok HI10
BuHT M6x12 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066129

BM612
™M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

192



- o« www.ostec.ru

0928

HavmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

HNo
85

X

bli1 IOTO
12 DIN 7!

D

ElE| | X

]
%

=

o

=

o

c

S

B =
< o]
= T
E 5
3] =
1 3
= a
2 8
S
S| =
WbH
S T =
o 5
|l @
Q| @ X
Q| o
A
o @ E
AR
>z
Rl e
S 3 @
°

8/ s =
Iz
mmm
g g
32 8
x| OO
=
>
o~
=
=
N
RS
o | :
= o
SHE
%05
|
[CRINE
n o v
M| M o
M| I
22
|

HNO-... JectHny

1-013611

BuHT M6:

BM612
™M6Cb

HbIM 6ypTukom DIN 6923

o

lalika M6 co cTomno

222222

0333
0839
0406

0132

193



Paspen 9. U3aMeHeHue HanpaBsieHns TPaccChbl

@!:ETE: .

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

M/IHA0 R600-... MoBOpOT NecTHn4Horo notka R600

035725-035761

CoeaVHUTENb YHUBEPCAbHBIN

(1,2 mm) YN

cny-...

083925-083921

COeﬂI/IHVITeI'IbHaﬂ nfaHKa yHuBepcasbHasa

cny-...

040651-040611

JlecTHMYHbIN noTok HI10
BuHT M6x12 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066129

BM612
™M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

194



2
J
3
7]
Q
2
3
3

HanmeHoBaHune

ApTuKyn

Koa ans 3akasa

[\

TJTHNO R600-... TpOWHUK NecTHUYHoOro fotka R600

035825-035861

CoeaMHUTENb YHUBEPCAbHBIN

(1,2 mm) YN

cny-...

083925-083921

COELLI/IHI/ITEJ'I bHas niaHKa yHUBepcasibHasa

cny-...

040651-040611

JlecTHMYHbIN noTok HI10
BuHT M6x12 DIN 7985

HNO-...

013251-013611

066129

BM612
M6Cb

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

067609

195



@DETEE ©-0:0:0:-0:-0:0-0-0:0:0-0:0-0- -0 Paznen9. i3MeHeHNe HaNPaBIIEHUA TPACCbl

HanmeHoBaHne

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

a3BETBUTE/Nb NIECTHUYHOIO SIoTka R600

epcanbHbIn

NNaHKa yHUBEPCabHasa

HNo
85

Q o S

KpecToobpasHbii

XJTHIO R600-...

5-235961
5-083921
1-040611
1-013611

CoeanHuUTENb YHN

CNY-... (1,2 Mm) YN

cny-...

CoeavHuTtenbHas

X

J1eCTHWYHbIN NoTol

HNO-...

re

BuHT M6x12 DIN 7

BM612
™M6Cb

HbIM 6ypTukom DIN 6923

o

laiika M6 co cTono

222222

0359
0839

0406

0132

196



Paspen 10. Mpouee

N o v AW N

Koa ans 3akasa

043355-043362
020103-020163
012551-012413
083255-083462
013251-013611
066607

067609

ApTukyn

XKY-...
KN3T-...

JIHM3T(M)-...

YII(H)-...
HMO-...
BrM610
rM6CB

XOMYT KpbILLKM JTOTKa YHUBEPCaNbHbIA
Kpbllwka notka

JNnucrosoit notok JH

Nucrosoit notok YJ1(H)

JlecTHWyYHbIN noTok HI0

BuHT ¢ noaronosHukoM «OCTEK»

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

- o« www.ostec.ru

HanmeHoBaHune

197



U A W N

o ** — oTBEpCTME MO MecTy

198

Koa ans 3akasa

040151-040111
011551-011413
012551-012413
067109
067609

ApTukyn

nAnT-...
NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...
BM610
rM6CB

HanmeHoBaHne

Meperopoaka noTka

Jucrosoit notok JIM

Nncrosoit notok JH

BuHT M6X10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

Paspen 10. Mpouee



N2 Koa ans 3akasa

040211-040261
011551-011413
012551-012413
066109
067609

0 ** — oTBEpCTME MO MecTy

A W N

ApTukyn

CB-...

NINM3T(M)-...
JIHM3T(M)-...

BM610
M6CB

HanmeHoBaHne

Ckoba BHYTpeHHsIS AN noaaepxku kabens
Jncrosoit notok JIM

Jncrosoit notok JH

BuHT M6x10 DIN 7985

[aika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

- o« www.ostec.ru

199



- @DETEE ©:0:0:0:0:-90:-0:0:0:0:0:0:0-0-0-0:-0:-0:0:-0-0- -0 Paznenl0.pouee

N2 Koa ans 3akasa ApTUKYN HaumeHoBaHue
1 040755-040731 3T-... 3arnywka Topuesas

2 011551-011413 NINM3T(M)-... Nnucrosoit notok JIM

3 066109 BM610 BuHT M6x10 DIN 7985

4 067609 M6CB [aiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

0 ** — oTBEpPCTME MO MecTy

200



©:0:0:0:0:0:0:0:-0:0:-0:0:-0:0:-0-0:-0-0-0:-0-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0 WWW.Ostec.ru

N2 Koa ans 3akasa ApTukyn HanmeHosaHve
1 040755-040731 3T-... 3arnywka Topuesas

2 012551-012413 JIHM3T(M)-... JncTtoBoit noTok JIH

3 066109 BM610 BuHT M6X10 DIN 7985

4 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTUE MO MECTy

201



AW N

202

Koa ans 3akasa

081705-081762
082855-083062
066109
067609

ApTukyn

3T-... VN
YA(M)-..
BM610
rM6CB

©c ® @@ ® @ 0 0 0 00 -0 °-0°-0°-0-°0 Pa3nen1°-npo"|ee

HanmeHoBaHune

3arnyLka Topuesasl yHuBepcasnbHas
Nncrosoit notok YJ1(MM)
BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923



AW N

Koa ans 3akasa

081705-081762
083255-083462
066109
067609

ApTukyn

3T-... VN1
YA(H)-...
BM610
rM6CB

HanmeHoBaHune

3arnyLka Topuesasi yHuBepcasnbHas
Nncrosoit notok YJ1(H)
BuHT M6Xx10 DIN 7985

laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

www.ostec.ru

203



@DETE: ® -0 :°:0:0:0:°0°:0:°:0:°-0°:0:0°0°:0:°:0°0:°:0:°:0°:°-0:0:-0-0:-0 Pa3nen10_npoqee

/

g N
00
U ﬂ % Q
Q , o
] 0 Q) o |© o
o Y
010 N o [§
Q
010 N o [§
3 © “
18]
U@ﬂ o [§ 0
Q
U ﬂ % o [§ 9
Q
N e |§
0
g 0
U o y
Q
0
g 0
4 2 ) 4 )
- 7 E
il UQQ 2 QQ
iR N
0 H% o | 0 i
0 H% o [§ 0
R (510 °
NN (1S il
] e (Sl =
0 U% o [§ 0
) | © [§ 0 D
U ISl | .
0 [}
. J . J
Ne Koa ans 3akasa ApTUKyn HaumeHoBaHue
1 05011-050141 CH-... Ckoba HaCTeHHOro MoHTaXa
2 011551-011413 NM3T(M)-... JuctoBoit noTok S
3 012551-012413 JIHM3T(M)-... JNucrosoit notok JH
4 066109 BM610 BuHT M6Xx10 DIN 7985
5 067609 M6CB [aiika M6 co cTonopHeiM 6ypTukom DIN 6923

o ** — oTBEpCTME N0 MecTy

204



©:-0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0-0-0-0-0:-0:-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 Www.ostec.ru -

77

—

7

A\

NN

o o

W\
A4

AN

&)

0 -

[«
Eg@gggggﬁggggmggg\ﬁv

|

Ne Koa ans 3akasa ApTuKyn HaumeHoBaHe

1 050201 CKn Ckoba KpenneHust noTka

2 017251-017651 BNN(JIH)-... JeCTHWYHBIN NIOTOK BEPTUKANbHBIN ANs NEerkux Harpysok BJII(JTH)
3 066169 BM616 BuHT M6x16 DIN 7985

4 067609 M6CB laiika M6 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

205



Pasaen 10. MNMpouee

@!:ETE: .

/

i

= - = - S - = - = - = - = - = - = - =

/4

(SIS

HanmeHoBaHune

ApTukyn

Koa ans 3akasa

N2

YcuneHHas ckoba KpenneHnsa NeCTHUYHOro 10Tka

YCKN

050202

BepTuKanbHbIi NECTHUYHBIN IOTOK ANst CPEAHNX Harpy3ok BJII(CH)

BII(CH)-...

017252-017652

065829
067809

Bont M8x20 nonHoHapesHoi DIN 933

BM820rMH
rM8CB

laiika M8 co cTonopHbiM 6ypTukom DIN 6923

206



uld W N e

Koa ans 3akasa

060355-060315
011551-011413
066129
067609

ApTukyn

neen

JINM3T(M)-...

BM612
™M6CB

HaumeHoBaHne

CBETUNbHUK

lMoaBec Ans CBETU/bHWKA Ha IOTOK
Jncrosoit notok J1M

BuHT M6x12 DIN 7985

lalika M6 co cTonopHbiM 6ypTukoM DIN 6923

www.ostec.ru

207



® OsTEC

KabeAbHbe Tpacch

208

Kopa ans 3akasa

060255-060215
011551-011413

ApTukyn

ncn-...

JINMM3T(M)-...

CBeTUNBHUK ﬂ}OMVIHI/ICLleHTHbII‘/JI
Moasec Ans CBETOBOro IOTKA

Jncrosoit notok J1M

HaumeHoBaHne

Pasnen 10. MNMpouee

(2]




www.ostec.ru
info@ostec.ru

MockBa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

CaHkT-lMeTepbypr
+7 (812) 490-50-15
spb@ostec.ru

BnaanBocToOK
+7 (924) 139-03-00
vi@ostec.ru

Bonrorpan
+7 (937) 080-34-02
volgograd@ostec.ru

BopoHex
+7 (920) 450-33-04
voronezh@ostec.ru

ExaTtepuHbypr
+7 (343) 263-79-32
ural@ostec.ru

UpkyTck
+7 (924) 530-93-30
irk@ostec.ru

KasaHb
+7 (927) 249-48-06
tat@ostec.ru

KpacHopap
+7 (961) 519-34-89
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7(923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

HoBocnbupck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 268-99-22
samara@ostec.ru

CMoneHck
+7 (920) 300-88-45
smolensk@ostec.ru

Xa6apoBck
+7 (924) 101-00-40
khv@ostec.ru

KasaxcraH
+7 (777) 515-34-46
kz@ostec.ru

Ve

[unctpubeiotop OSTEC

)




